
Poštnina plačana pri pošti 2270 Ormož

Poudariti velja, da se je letošnje povorke 
v Ormožu udeležilo veliko otroških/šol-
skih skupin iz sosednje Občine Središče 
ob Dravi ter karnevalskih iz Občine Sveti 
Tomaž. Tako bi bilo prav, da naslednje leto 
Ormožani vrnejo »dolg« sosedom s svojo 
udeležbo na njunih fašenkih. Po končani 
fašenski povorki so se udeleženci skupaj 
z obiskovalci še nekaj časa zadržali na 

Kerenčičevem trgu, kjer je za dobro voljo 
igrala skupina JOVI, ni pa manjkalo tudi 
gostinske ponudbe na dobro založenih stoj-
nicah s pustnimi krofi. 
Tako je torkovo slovo od pusta v Ormožu 
minilo v pravem vzdušju, kakršnega si me-
sto Ormož tudi zasluži. 

Glasilo Občine Ormož
Leto III, številka 7, marec 2010
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Nevenka Korpič

Na pustni torek, 16. februarja, smo 
v Ormožu pripravili tradicional-
no pustno povorko, na kateri se 

je okoli 3000-glavi množici obiskoval-
cev ob lepem, a precej hladnem vremenu, 
predstavilo 28 pustnih skupin z okoli 1000 
maskiranimi udeleženci. Tako je bil leto-
šnji fašenk, tako po številu obiskovalcev, 
kot tudi številu udeleženih skupin, odlično 
obiskan.

Organizatorja letošnjega pustnega karneva-
la sta bila Občina Ormož in Javna razvoj-
na agencija s TIC-em. Pomoč pri tehnični 
izvedbi karnevala pa je nudilo Komunalno 

podjetje Ormož. Skupine so se začele zbi-
rati že takoj po 13. uri, osrednje dogajanje 
pa se je odvijalo na Kerenčičevem trgu, 
kjer je bil postavljen prireditveni oder za 

člane komisije. Pustna povorka je tudi le-
tos krenila točno ob 14. uri ter se vila po 
Ptujski cesti proti Kerenčičevemu trgu, kjer 
so se skupine predstavile, nato pa so nada-
ljevale pot po Vrazovi ulici do hotela, kjer 
se je povorka končala. Na čelu povorke so 
tako kot že nekaj zadnjih let bile mažoret-
ke v preobleki zajčkov in godba na pihala, 
katere člani so se letos predstavili v gasil-
ski obleki in z bobni. Seveda pa niso smeli 
manjkati člani domačega društva Kurent, 
ki se že tradicionalno udeležujejo te prire-
ditve. Letos je bilo v povorki več kot 50 
kurentov, ki so z zvonci naznanjali, da naj 
bi bilo zime tudi na Ormoškem kmalu ko-
nec. Nastopajoče skupine so se potegovale 
za nagrade v treh kategorijah: karnevalske 
skupine, otroške/šolske skupine in etnolo-
ške skupine. Letošnji nagradni sklad je zna-
šal 4.100 evrov in ga je prispevala Občina 

Tradicionalni ormoški »FAŠENSKI« karneval

 

PRIVABILA VAS BO CENA, ZARADI KVALITETE SE BOSTE VRNILI 

 

Ormož kot pokroviteljica in organizatorica 
pustnega karnevala. Nagrada za prva mesta 
je znašala 400 evrov, za druga 250 evrov 
in za tretja mesta 100 evrov v posameznih 
kategorijah. Sicer pa so bile nagrajene tudi 
vse nastopajoče otroške/šolske skupine. 
Člani komisije so pri ocenjevanju skupin 
upoštevali njihovo izvirnost, množičnost, 
estetski vidik in vloženi trud, pri etnoloških 
skupinah pa tudi navezovanje na etnološko/
ljudsko izročilo.

Člani ocenjevalne komisije Ludvik Hriber-
šek, Metka Lešničar, Rado Antolič, Dragi-
ca Florjanič in Nevenka Korpič so imeli 
letos še posebej težko delo, saj je sodelo-
valo veliko zanimivih in izvirnih skupin. S 
fašenske tribune je nastopajoče predstavljal 
Peter Kirič, ki je prireditev zelo domiselno 
in hudomušno povezoval. 

Med šolskimi skupinami je prvo mesto 
pripadlo skupini Grozdeki iz OŠ Stanka 
Vraza, drugi so bili Egipčani iz OŠ Sre-
dišče ob Dravi, tretje mesto pa je zasedla 
skupina Cirkus Oremus iz OŠ Ormož.
Med etnološkimi skupinami so zmagali 
Orači iz OŠ Ormož, drugi so bili Indi-
janci Konjeniškega društva Središče ob 
Dravi, tretje mesto pa je zasedla skupina 
Predelava jabolk.
V kategoriji karnevalskih skupin se je za 
nagrade potegovalo največ mask. Med temi 
skupinami so prvo mesto zasedli Božički iz 
Borovcev, druga je bila skupina Nakupo-
valni center Pršetanka iz Pršetincev, tre-
tje mesto pa si je prislužila skupina Stav-
kajoči delavci z Lešnice.

Vse	fotografije:	Foto	HOST,	Ormož
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Irena Kandrič Koval

Predstavitev monografije o Stanku 
Čurinu je bila v počastitev njegove 
80-letnice, 5. februarja 2010 v pro-

storih ormoškega gradu.

in Stanko Čurin –
Legenda slovenskega vinogradništva in 
vinarstva –
A Legend of Slovenian Viticulture and 
Wine-Making

Pred dvema letoma mi je Stanko Čurin 
zaupal svojo željo, da bi ob njegovem 80. 
rojstnem dnevu napisala knjigo z njegovo 
celostno življenjsko zgodbo in njegovimi 
dognanji, ki jih želi posredovati naslednjim 

rodovom. Po mnogih pogovorih s Stankom 
Čurinom in z ljudmi, ki so z njim živeli, 
se z njim srečevali, z njim sodelovali, po 
snemanjih, zbiranju in izbiranju gradiv je 
nastala monografija, ki spregovori o emi-
nentnem slovenskem vinogradniku, sve-
tovljanu iz majhne vasi Kog, človeku z 
veliko začetnico, ki ceni resnico, delo in 
ustvarjalnost.
Že od najzgodnejše pomladi se je v vino-
gradu trudil in skrbel za trto, da je dala 
dober pridelek, iz katerega je ustvarjal ču-
dovito harmonijo okusov. Harmonijo, ki 
preplavi telo že ob prvem požirku te čudo-
vite simfonije. In le on ve, koliko poguma, 
dela, potrpljenja in ljubezni je vloženega v 
to zlatorumeno žlahtno kapljico.

Prvo poglavje monografije je sestavljeno 
iz življenjske poti, polne preizkušenj, na-
porov, iskanja novosti, neponovljivosti in 
predstavitve osebnosti Stanka Čurina, ki 
je z vini kleti Čurin-Prapotnik sodeloval 
in prejemal nagrade na ocenjevanjih vin v 
Sloveniji, na Hrvaškem, v Nemčiji, Turčiji, 
Belgiji, na Portugalskem, Češkem, na Slo-
vaškem, v Španiji, Franciji, Angliji, Izraelu 
in na Madžarskem.
Njegovo iskanje novih možnosti in odgo-
vorov na še neodgovorjena vprašanja je 
obrodilo sadove. Prvi v Sloveniji si je v 
prejšnjem sistemu kot zasebnik upal na-
polniti steklenice z vinom, jih nesti na 
ocenjevanja, osvojiti z njimi prve medalje, 
pridelati ledeno vino, vino iz naravno suše-
nega grozdja in nato še posebno penino iz 
vina ledene trgatve. Zaradi svojih poskusov 
je velikokrat tvegal, se učil ob napakah, a 
ni klonil. S svojo klenostjo in vztrajnostjo 
je šel naprej, delil novosti z ljudmi, ki so 
se zanje zanimali in veliko pripomogel 
k razvoju vinogradništva in vinarstva v 
Sloveniji.
Sledi mozaik, zgrajen iz misli ljudi, ki so 
z njim in ob njem živeli, ustvarjali, oboga-
ten z mislimi politikov, diplomatov, prvih 
dveh predsednikov države RS, vrhunskih 
strokovnjakov slovenske in tuje enologije, 
katerim se je s svojo posebnostjo človeka 
in ustvarjalca predikatnih vin, namenjenih 
najlepšim melodijam srca, vtisnil v trajen 
spomin slovenske legende vinogradništva.
V tretjem delu – v skrivnostih vinogradni-
štva in vinarstva so strnjene mnogoletne 
preizkušnje in izkušnje znanega vinarja, ki 

je v svetu okronal ime Slovenije z 32 šam-
pionskimi lovorikami, za kar ga je predse-
dnik Republike Slovenije odlikoval z redom 
za zasluge. V tem delu je spregovoril o delu 
v vinogradu, o zrelosti grozdja, o gnilobi, o 
stopnji naravnega sladkorja, o stiskanju in 
stiskalnicah, o vrenju, o pretoku in žvepla-
nju, o vrhunskih vinih, o slovenskih predi-
katih, o prihodnosti vinarstva in še o mar-
sičem. Nanizana so njegova razmišljanja, 
nasveti, tako da je s tem delom monografija 
tudi pravi zaklad, pravi učbenik temeljev in 
skrivnosti enologije.
Zahvaljujem se vsem, ki ste nam poma-
gali, da je monografija prišla med sloven-
sko in svetovno bralstvo v jubilejnem letu 
našega slavljenca. Hvala gospodu županu 
Alojzu Soku za razumevanje pomena iz-
daje te knjige za Občino Ormož, dr. Juliju 
Nemaniču za strokovni zapis o delu Stanka 
Čurina, dr. Otu Lutharju za recenzentsko 
mnenje, Nini Cerkvenik in Ianu Wrigh-
tu za prevod monografije v angleški jezik 
ter vsem, ki ste napisali, povedali, podarili 
svoj kamenček v mozaik nastajanja te mo-
nografije. Posebna zahvala Stanku Čurinu, 
ki mi je ponudil vpogled v svoje raznoliko, 
neštetokrat preizkušano življenje in v svojo 
bogato osebnost ter mi s tem poklonil ne-
precenljivo darilo.

ZGODILO SE JE

Občina Ormož
- sonce Prlekije

Anton Žumbar

V petek, 5. februarja 2010, smo učen-
ci in delavci OŠ Velika Nedelja v 
telovadnici podružnične šole Pod-

gorci pripravili občinsko proslavo ob slo-
venskem kulturnem prazniku. Organizator 
proslave je bila Občina Ormož skupaj z OŠ 
Velika Nedelja. V programu so nastopali 
učenci s centralne in s podružnične šole. 
Vodja celotne proslave je bila učiteljica v 
OPB na podružnici Irena Zorjan. Pod vod-
stvom učiteljice glasbe na OŠ Velika Nede-
lja gospe Teje Ivanuša sta zapela mladin-
ski in otroški pevski zbor. Na klavirju jih 
je spremljala devetošolka Ana. Učenci, ki 
jih je pripravljala učiteljica razrednega po-
uka Danijela Gregurec, so recitirali, Hana 
je zaplesala baletni ples, Kaja pa je zapela 

in zaigrala na violino. Učenci devetega ra-
zreda so skupaj s profesorico slovenskega 
jezika gospodično Nino Žnidarič izvedli 
dramatizacijo Prešernove balade Povodni 
mož. Na proslavi je nastopil tudi študent 
tretjega letnika Akademije za glasbo v 
Ljubljani, dobitnik študentske Prešernove 
nagrade, sicer naš bivši učenec Tomaž Za-
muda. Doživeto in umetniško je zaigral na 

šolski klavir. V kostumu iz prve polovice 
19. stoletja, s cilindrom na glavi in s palico 
v roki je Prešernov monolog o njegovem 
življenju zaigral v. d. ravnatelja na OŠ Ve-
lika Nedelja Anton Žumbar. Prireditev je 
odlično povezovala profesorica matemati-
ke na OŠ Velika Nedelja gospodična Saša 
Črček. Program proslave je brez podelitev 
priznanj trajal 65 minut. Skupaj je nastopa-

lo 110 učencev in učenk 
in kar nekaj delavcev 
šole. V okviru proslave 
je bila na ogled tudi raz-
stava, ki sta jo pripravi-
la knjižničarka Irena S. 
Mojsilovič in učitelj li-
kovnega pouka Božidar 
Muršec. 
Na proslavi je spregovoril 
tudi župan Občine Ormož 
gospod Alojz Sok in pre-
jemnikom priznanj izročil 
srebrna in zlata priznanja 

za kulturne dosežke. Kulturne-
mu društvu Podgorci pa je izro-
čil plaketo. Osrednja govornica, 
ki je v imenu dobitnika plakete 
razmišljala o kulturi, je bila pro-
fesorica kemije in biologije na 
OŠ Velika Nedelja gospa Matej-
ka Majcen. 
Na proslavi se je zbralo nekaj 
čez tristo obiskovalcev, kar je 
gotovo svojevrsten rekord v šte-
vilu obiskovalcev na občinskih 
proslavah ob kulturnem prazni-
ku. Obiskovalci so prišli iz vseh krajev naše 
občine. Po proslavi je Občina Ormož vse obi-
skovalce povabila v sosednjo dvorano kultur-

nega doma, kjer so se ob prigrizku in pijači 
sproščeno razgovorili. 
Proslava je bila po mnenju številnih obisko-
valcev dobro pripravljena. Naslednje jutro so 
jo nekateri obiskovalci celo javno pohvalili v 

eni od kontaktnih oddaj na Radiu Ptuj. Tisti, 
ki si je niste mogli ogledati v živo, ste si lahko 
ogledali celoten posnetek proslave na ormo-
ški kabelski in na eni od mariborskih televizij, 
kjer predvajajo program ormoške KTV. 
Dela, povezanega s pripravo proslave, je 
bilo veliko, saj so delavci šole morali pose-
bej za to priložnost pripeljati oder iz Ormo-
ža, zaščito za tla in stole iz Velike Nedelje, 
pripraviti dvorano, namestiti ozvočenje in 
razsvetljavo, pripraviti program in učence. 

V programu so sodelovali učenci in učitelji, 
kar se je izkazalo za dobro kombinacijo. 
Upamo, da bo podobnih prireditev v občini 
še veliko, saj se je v zadnjih letih izkazalo, da 
so šole in delavci na teh šolah skupaj z učenci 
pripravljeni in sposobni organizirati kvalitetne 
kulturne prireditve tudi v občinskem merilu.

Obiskovalcem proslave smo ugajali

Monografija o Stanku Čurinu

Slavljenec	z	avtorico	monografije,
foto	Franc	Lukman,	KTV	Ormož

Vse	fotografije	arhiv	
OŠ	Velika	Nedelja

Kaja	z	violino

“Povodni	mož”

Balerina	Hana

Tomaž	Zamuda	za	klavirjem

Pevski	zbor	OŠ	Velika	Nedelja

“Prešernov	monolog“
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Obvestila uredniškega odbora
Naslednja številka bo izšla predvidoma v začetku meseca maja 2010.
Prispevke lahko pošiljate v digitalni obliki na CD-ju, disketi ali na e-mail:  
janja.kolaric@ormoz.si, lahko pa jih osebno prinesete na sedež Občine Ormož.  
Za morebitne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 02 / 741 53 47.
Glede na predviden izid naslednje številke, vas prosimo, da pošljete prispevke najka-
sneje do 15. 4. 2010. Prispevki naj bodo podpisani in opremljeni s fotografijo dogod-
ka. Vsi prispevki so pred objavo lektorirani.
Dosedanjim avtorjem prispevkov se zahvaljujemo za pomoč pri oblikovanju našega 
glasila in upamo na ponovno sodelovanje.

Kolofon
Uredniški odbor si pridržuje pravico spremembe naslovov, izbire in krajšanja člankov.
Izdajatelj: Občina Ormož, Ptujska c. 6, 2270 Ormož
Odgovorna urednica: Janja Kolarič 
Uredniški odbor: Janja Kolarič, Majda Vogrinec, Anica Pevec, mag. Franc  
Zemljič, Mirko Novak, Jožef Cajnko 
Lektoriranje: Nada Granduč, Naklada: 4300 izvodov 
Tisk: Grafis, d.o.o., Rače, www.grafis.si
Glasilo Ormoške Novice je vpisano v razvid medijev, ki ga vodi Ministrstvo za kulturo RS, 
pod zaporedno številko 1390. Glasilo prejemajo brezplačno vsa gospodinjstva v občini Ormož.

Prišla je pomlad,  
topla pomlad…
Spoštovane bralke in spoštovani bralci, 
spet smo z vami. Kako čas beži, kajti dodobra smo že zakorakali v tretji mesec v 
koledarskem letu.
Od prejšnjega izida Ormoških novic se je zvrstilo kar nekaj dogodkov, veliko smo 
doživeli in seveda preživeli… Upam, da ste ob vstopu v novo leto dobro nazdravili 
in da se je to leto za vas dobro začelo in se bo tako tudi končalo.
Sneg nas je to sezono kar nekajkrat prijetno oz. neprijetno presenetil, kakor koga. 
Naši najmlajši so zagotovo bili veseli zimskih iger na snegu. Prijetno pa ni bilo za 
tiste, ki so morali velikokrat prijeti za lopato, odmetavati sneg in se usesti v avto. 
No, kakor koli že, jaz sem zelo vesela, da je zima za nami in da na vrata že vztrajno 
trka topla pomlad. Očitno so se kurenti tudi letos dovolj potrudili in jo odgnali, to 
belo starko zimo. Tako je končno prišla pomlad, kar se kaže na gozdnih jasah in 
sončnih obronkih, ki so polni lepih, belih zvončkov in noric.
Začetek leta so tako kot lani na Kogu začeli s skoraj že tradicionalnim antonova-
njem, o katerem si lahko več pogledate in preberete v reportaži te številke.
Mesec februar je bil kar pester in vedno se je kaj dogajalo. Začeli smo kulturno, in 
sicer letos malo drugače. Kako je tokrat potekala osrednja proslava, si preberite v 
prispevku.
Za nami je še en »fašenk«, ki smo ga tudi letos praznovali, pa tudi z obiskom tradici-
onalnega karnevala smo lahko zadovoljni.
Ptički so za valentinovo zažvrgoleli svojo ljubezensko pesem in s tem prebudili 
naravo in zaljubljena srca, tista skrita, kot tudi odkrita. Fantje, upam, da ste prijetno 
presenetili svoje punce… Ampak ne pozabite, da se je za naklonjenost in pozornost 
treba truditi skozi vse leto.
Ja, to je obdobje, ki je nam, dekletom in ženam pisano na kožo, kajti nedavno smo 
praznovale tudi svetovni dan žena, ki je malce izgubil na pomenu, saj se danes bolj 
praznuje dan materinstva.
Ob tej priložnosti bi rada čestitala vsem dekletom in ženam ob minulem prazniku, 
vsem materam pa za prihajajoči praznik. Upam, da vam bosta oba praznika prinesla 
veliko veselja in osebnega zadovoljstva.
No, fantje in možje, da ne boste užaljeni in da se ne boste počutili zapostavljeni, tudi 
na vas nisem pozabila, kajti vem, da 10. marca praznujete vi, naši »mučenci«. Tako 
veljajo tudi vam iskrene čestitke.
Zima in z njo zimske radosti, kultura, pustne norčije, valentinovo in »ženski« prazni-
ki so za nami in zdaj do velike noči in 1. maja ne bo kaj preveč pestro. Sicer ne sme-
mo pozabiti na 1. april – praznik norčij. Pa glejte, da se ne boste pustili »naplahtati«.

Dragi bralci Ormoških novic, naj bo zaenkrat dovolj.

Želim	vam	prijetno	branje.

Janja Kolarič, odgovorna urednica

Janja Kolarič, povzeto iz www.cestica.hr

Tradicionalno srečanje, ki je bilo že 
peto zapovrstjo, se je odvijalo za-
dnji dan v koledarskem letu, ob 10. 

uri. Prisotni so bili predstavniki Občine 
Cestica, in sicer predstavnik Viječa općine 
Stjepan Mumlek, predsednik Ivan Hohnjec 
ter načelnik Mirko Korotaj in njegov na-
mestnik Josip Borak, medtem ko je Občino 
Ormož zastopal župan Alojz Sok.
Oba župana sta prisotne pozdravila in na-
govorila z željo po nadaljnjem dobrem so-
delovanju med državama. 
Prav tako sta prisotne pozdravila predstav-
nika carinskih izpostav obeh držav, in sicer 
predstavnica mejnega prehoda Središče ob 
Dravi in Ormož Mira Lah in predstavnik 

Carinskega oddelka Cestica Darko Novak. 
Pozdrav pa so izrekli predstavniki obeh po-
licijskih postaj: Zvonko Čretni, Denis Mr-
ljić in Damjan Klasič, komandir iz Središča 
ob Dravi.
Sledilo je metanje carinske kape v Dravo, 
ki simbolično označuje skorajšnjo ukinitev 
mejnega prehoda med sosedskima drža-
vama. Hrvaško svetlomodro kapo je vrgel 
Ivan Vočanec, najstarejši carinik na mej-
nem prehodu Otok Virje, slovensko zeleno 
kapo pa voditeljica izpostave Mira Lah.
Ob koncu srečanja, kot se za ta čas tudi 
spodobi, so se obdarili in si voščili srečo ter 
za nadaljnje dobro sodelovanje nazdravili s 
kozarcem kvalitetnega vina, pridelanega na 
vinorodnih obronkih okolice Ormoža.

Dobri sosedski odnosi

Ivan Brumen, predsednik sveta KS Ormož

V krajevni skupnosti Ormož smo po-
nosni, da smo v letu 2009 (med dru-

gim) dokončali in uredili mrliško vežico na 
Humu.
Že na začetku mandata leta 2007 smo se v 
svetu KS Ormož odločili, da bomo vežico 
poskusili popraviti oz. renovirati, saj so se 
stebri ob cesti že krepko posedli, tako da bi 
prišlo najverjetneje do rušenja, če ne prej, 
pa ob večjem snegu. Vedno se zatakne pri 
finančni konstrukciji, pa se je tudi pri tem 
projektu (končevali smo rekonstrukcijo mr-
liške vežice v Ormožu). Vendar smo imeli 
srečo, da smo v letu 2008 dobili vrnjena 
sredstva iz vlaganja v telefonijo. Ta sred-
stva smo namenili za urejanje obeh poko-
pališč – v Ormoža in na Humu, ter seveda 
tudi za obnovo mrliške vežice na Humu. 
Naročili smo projektno dokumentacijo in 
na osnovi le-te smo v letošnjem maju opra-
vili razpis za gradbena dela. Delo je dobilo 
gradbeno podjetje Holermuos iz Ormoža, s 
katerim smo v mesecu juliju podpisali po-
godbo. Rok za dokončanje del je bil 45 dni 

od podpisa pogodbe.
Dela so se začela, vendar se je zapletlo takoj 
na začetku. Tako kot pri vsakem popravilu 
so se tudi pri tem pojavila nepredvidena 
dela, ki so se odpravljala sproti, s tem pa se 
je zavleklo dokončanje del in tudi povečali 
stroški. Po končanju gradbenih del smo iz-
črpali večino sredstev, ki so bila predvidena 
za rekonstrukcijo.
Med razpravo o problematiki rekonstrukci-
je vežice na Humu na eni izmed sej sveta 
KS Ormož je prišlo do ideje, naj domači-
ni pod vodstvom gospoda Mirka Baumana 
sami dokončajo dela.
Rečeno, storjeno, KS je nabavila material, 
deset domačinov pa je opravilo, ne samo 
opravilo, celo odlično opravilo vsa konč-
na dela. Za strop, pleskanje, elektriko in 
polaganje ploščic, seveda ne smem poza-
biti prevozov in malic, so opravili 500 ur 
brezplačnega dela v javno dobro, za kar se 
vsem desetim v imenu sveta KS Ormož is-
kreno zahvaljujem.
Pripadnost skupnosti in dobra volja, s ka-
tero so opravili delo, nam marsikateremu 

da misliti, njim pa je bilo v ve-
selje, da je delo dobro in kvali-
tetno opravljeno. Lahko rečem, 
da so se zapisali v zgodovino 
svetlejših trenutkov humano-
sti in pripadnosti kraju in širši 
skupnosti.
V letošnjem letu bomo uredili 
parkirišče ob pokopališču na 
Humu in tako končali urejanje 
pokopališča kot celote ter s tem 
pripomogli k lepši urejenosti 
kraja, da bo v ponos domačinom 
in celotni krajevni skupnosti in 
Občini Ormož.

Rekonstrukcija mrliške 
vežice na Humu

Foto	arhiv	Občine	Ormož

Foto	Marjan	Munda
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Občinska uprava

V mestu Ormož je bilo v letu 2009 
urejeno ogrevanje in obnovljena 
fasada objekta Ptujska cesta 3 oz. 

stara policija v skupni višini 39.861 EUR.

Obnovljena	fasada	na	stari	policiji

Skupaj s Krajevno skup nostjo Ormož smo 
uredili streho in fasado na kulturnem domu 
v Ormožu v višini 60.456 EUR.

V	sodelovanju	s	KS	Ormož	obnovljena	 
fasada	na	Domu	kulture	v	Ormožu.

Za sofinanciranje obnove zdravstvenega 
doma v Ormožu je občina zagotovila 
94.208 EUR za zamenjavo stavbnega pohi-
štva, obnovo fasade, ureditev dveh zobnih 
ambulant in skupnega prostora zobozdra-
vstvenih ambulant. 

V	sodelovanju	z	župnijskim	uradom	je	 
obnovljena	kapela	v	Ormožu	in	končana	 

preplastitev	Ptujske	ceste	v	Ormožu.

V središču mesta sta bila obnovljena kilo-
meter ceste in del javne razsvetljave, od-
pravljene ovire za invalide, tako da so se 
znižali prehodi za pešce, ter urejene ovire 
za umirjanje prometa v središču Ormoža v 
vrednosti nekaj več kot 100.000 EUR. 
Zgrajen je bil pločnik v Novakovi ulici z 
javno razsvetljavo v višini 35.060 EUR. V 
izdelavi so projekti za obnovo humske šole 
in odkupljeno zemljišče za projekt Razi-
skovalna vrtina G-1 v Ormožu v znesku 
26.440 EUR. Odkup je bil nujen, da smo se 
izognili tožbi na sodišču in visokim vsako-
letnim odškodninam. V letu 2009 se je na-
daljevalo urejanje dokumentacije, potrebne 
za realizacijo projekta Urejanje grajske pri-
stave, za kar smo porabili 172.772 EUR. 
Prav tako smo kupili opremo za atletski 
stadion v višini 15.892 EUR. Pridobljena in 
izdelana je bila projektna dokumentacija za 
izgradnjo igrišča na mivki in vlaganja v or-
moški grad, kjer bodo urejeni prostori Un-
terhunda, vgrajeno dvigalo in urejene sani-
tarije. Obe investiciji bosta izvedeni v letu 
2010. Prav tako se je v letu 2009 pripravlja-
la dokumentacija za izgradnjo komunalne 
infrastrukture pri vinski kleti, kjer bo v pri-
hodnje nastalo novo ormoško naselje in 
kjer je na voljo dovolj gradbenih parcel za 
nekaj prihodnjih let. Za projektno doku-
mentacijo je bilo porabljenih 40.764 EUR. 
Dokončno je bil urejen hodnik za pešce v 
Pušencih, v delu čez železniški prehod, in 
opravljena so bila določena investicijska 
vlaganja v letni in zimski bazen.

V letu 2009 je občina modernizirala števil-
ne cestne odseke na področju celotne obči-
ne v približni dolžini 20 km. Tako so bili 
modernizirani odseki javnih poti v Oslu-
ševcih - odcep Erhatič, na Bresnici(Mernik-
Kokot-Veršič), zgrajen je bil del pločnika 
in urejena javna razsvetljava v Cvetkovcih 
pri Štamparju ob cesti G1-2, modernizirana 
je bila cesta Velika Nedelja-Drakšl, Vičanci 
(Škrlec), Hajndl (Kokol-Vila), končane so 
bile modernizacije lokalnih cest Gomila-
Vitan, Litmerk (Lopa), odsek Žerovinci-
Hujbar, Cerovec Stanka Vraza, Lahonci 

Modernizacija	ceste	v	Lahoncih

(Dornavsko), Mali Brebrovnik, Vuzmetinci 
(Križ) in Vuzmetinci (Kralj), opravljena je 
bila preplastitev lokalne ceste Krčevina-Je-
ruzalem-Železne Dveri, kjer se bo sana

Modernizacija	ceste	v	Vuzmetinci

cija nadaljevala tudi letos; dokončan je bil 
pločnik v Miklavžu pri Ormožu, moderni-
zirana sta bila dva odseka cest Veličane 
proti Malemu Brebrovniku, končan je bil 
dveletni projekt obnove lokalne ceste 302-
091 Ormož-Ivanjkovci, s pločnikom in 

Pločnik	na	Dobravi

razsvetljavo na Dobravi, ter v Litmerku, in 
dokončan dveletni projekt ceste Slančaves. 
Začela so se dela na dveletnem projektu 
modernizacije lokalne ceste 302-321 Lo-
peršice-Šalovci-Vitan. V sodelovanju s 
Slovenskimi železnicami sta bila zgrajena 
dva zavarovana železniška prehoda v 

Na	novo	zavarovan	železniški	prehod	 
v	Osluševcih	in	preplastitev	LC

Osluševcih in Mihovcih pri Veliki Nedelji. 
V sklopu teh del pa je bila opravljena tudi 
preplastitev dela lokalne ceste v Oslušev-
cih. Za modernizacijo cest je bilo porablje-
nih okrog 1,8 milijona EUR.
V letu 2009 smo za modernizacijo lokal-
nih cest namenili dodatnih 54.775 EUR 
in za sanacijo javnih poti 65.950 EUR. V 

Investicije v letu 2009 glavnem so bile s temi sredstvi sanirane 
udarne jame in na nekaterih odsekih zgra-
jene mulde.
Poleg modernizacij cest pa so potekale tudi 
številne investicije po krajevnih skupnostih 
naše občine. Naj na tem mestu omenimo le 
nekatere.

Nove	stopnice	pri	Veliki	Nedelji

Tako smo pri Veliki Nedelji med drugim 
uredili in obnovili stopnice in javno razsve-
tljavo od stare pošte do šole pri Veliki Ne-
delji, kar je leta dolgo predstavljalo nevar-
nost za šolarje in druge uporabnike; 
vrednost investicije je znašala 15.493 EUR. 
Iz varnostnih razlogov sta bila zgrajena tudi 
oporni zid in hodnik za pešce pri OŠ V. Ne-
delja, za kar je bilo namenjenih 9.957 EUR. 
Postavljena je bila konstrukcija za čezce-
stne transparente v Mihovcih in nabavljene 
so bile premične tribune za gledališke pred-
stave pri Veliki Nedelji, za katere je občina 
v dveh letih skupaj namenila 40.290 EUR. 
Občina je poskrbela predvsem za pripravo 
dokumentacije za izgradnjo namakalnega 
sistema II. in III. faza, ki bo delno segal 
tudi na zemljišča v Krajevni skupnosti Pod-
gorci. Za projektno dokumentacijo smo v 
letu 2009 porabili 19.126 EUR. Da bi se 
preprečile poplave, je bil saniran tudi pre-
pust mostu v Mihovcih.
V Krajevni skupnosti Velika Nedelja je 
občina poleg cest urejala tudi projektno 
dokumentacijo za izgradnjo kanalizacije 
Podgorci-Sodinci-V. Nedelja. Za ta namen 
je bilo porabljeno 69.779 EUR. 

Telovadnica	na	Kogu

V Krajevni skupnosti Kog je občina dokon-
čala dvoletni projekt gradnje telovadnice, 
za kar je bilo skupaj namenjenih 907.720 
EUR, obenem pa smo zgradili kanalizacijo, 
katere vrednost opravljenih del je znašala 
24.400 EUR. Tako smo rešili več let traja-
joč problem iztekanja fekalij v vinograde 
pod šolo. Ob gradnji telovadnice smo ure-
dili tudi novo otroško igrišče pri vrtcu, za 
kar je bilo namenjenih 16.465 EUR, v leto-
šnjem letu bodo nabavljena še nova igrala 
za igrišče.
V Krajevni skupnosti Ivanjkovci smo po-
leg cest obnovili tudi ostrešje prostorov 
Krajevne skupnosti Ivanjkovci v vrednosti 
14.921 EUR, približno enak znesek je bil 
vložen tudi v obnovo večnamenskega pro-
stora v stari šoli na Runču. Urejeno je bilo 
tudi parkirišče pri Osnovni šoli Ivanjkovci.
V Krajevni skupnosti Miklavž smo poleg 
več cest obnovili notranjost kulturnega 
doma v Miklavžu v vrednosti 71.470 EUR 
in tako zagotovili prostore za društvene 
dejavnosti, pisarne krajevne skupnosti in 
upravne enote. V letošnjem letu bo ob-
novljena tudi fasada in tako bo kulturni 
dom dobil svojo pravo podobo. Žal nam 
razen pridobitve projektne dokumentaci-
je ni uspelo zgraditi avtobusne postaje na 

Krčevini, kar bo realizirano letos.
V Krajevni skupnosti Podgorci smo poleg 
cest uredili dokumentacijo za rekonstruk-
cijo Zadružnega doma Podgorci, za kar je 
bilo namenjenih 16.722 EUR. Rekonstruk-
cija se bo začela v letošnjem letu. Občina 
pa je zagotovila tudi del sredstev za nabavo 
orgel v cerkvi sv. Lenarta v Podgorcih.
Tako kot pri Veliki Nedelji je tudi v KS 
Podgorci tekla priprava na gradnjo kanali-
zacije Podgorci - Velika Nedelja; graditi jo 
bomo začeli letos.
V vseh KS so med bolj aktivnimi tudi gasil-
ci. Za sofinanciranje nabave gasilskih vozil 
in opreme je Občina Ormož v letu 2009 na-
menila skupaj 91.022 EUR, med drugim je 
bila sofinancirana nabava novega gasilske-
ga vozila za Prostovoljno gasilsko društvo 
Ključarovci. Prav tako je Občina Ormož 
sofinancirala izgradnje gasilskega muzeja v 
Miklavžu pri Ormožu, zadnja leta sodeluje 
občina z manjšimi zneski tudi pri obnovi 
gasilskih domov, kar pomeni, da so naši 
gasilski domovi lepo urejeni in so v ponos 
krajem. V pomoč gasilskim in tudi drugim 
društvom je občina nabavila prireditveni 
šotor, tako da lahko društva prirejajo vese-
lice in druge prireditve, ki jim tako služijo 
za pridobivanje dodatnih sredstev za svoje 
delovanje. Tako vsekakor lažje prirejajo 
veselice. Šotor je bil v letu 2009 postavljen 
kar 22-krat. Za drugi del nakupa šotora ter 
dodaten nakup poda, sistema za ogreva-
nje in vrat je bilo v letu 2009 namenjenih 
37.054 EUR.
Krajevne skupnosti so za izvedbo različnih 
investicij na svojih področjih sofinanci-
rale za različne projekte sredstva v višini 
120.402 EUR. Pretežni del teh sredstev je 
bil zagotovljen iz tako imenovane glavari-
ne za investicije, po kateri občina krajev-
nim skupnostim namenja 7 EUR po pre-
bivalcu. Tako je bila na Humu obnovljena 
mrliška vežica, tlakovane so bile poti na 
pokopališču, del sredstev pa je bil vložen 
v obnovo kulturnega doma v Ormožu in 
vaškega doma v Pušencih. V Krajevni sku-
pnosti Ivanjkovci so uredili klimatsko na-
pravo v mrliški vežici na Svetinjah, kupili 
stensko stropno projekcijsko platno in ure-
dili prostor oz. uto na igrišču v Ivanjkov-
cih. Pri Veliki Nedelji je bila zasajena nova 
živa meja na pokopališču in urejen plato na 
mestu, kjer je pred tem stala stara mrliška 
vežica. Nabavljeni pa so bili tudi novi stoli 
in mize ter lamelne zavese za sejno sobo. 
Krajevna skupnost Podgorci je uredila stre-
ho na mrliški vežici in zgradila nadstrešek 
pri vežici na platoju. Kupljenih je bilo tudi 
deset stolov za mrliško vežico in urejeno 
zemljiško lastništvo za izgradnjo parki-
rišča pri pokopališču. Krajevna skupnost 
Miklavž pri Ormožu je kupila kosilnico za 
potrebe urejanja pokopališča, računalnik za 
potrebe krajevne skupnosti, zastave in iz-
vedla del, povezanih z obnovo oziroma s 
širitvijo pokopališča.
Naj omenimo še nekaj investicij, ki so po-
membne za občino kot celoto.
Eno	izmed	do	sedaj	25	postavljenih	 
avtobusnih	postajališč

Že dalj časa izvajamo projekt postavitve av-
tobusnih nadstrešnic, reklamnih panojev ter 
posodabljanja javne razsvetljave. V te na-
mene je bilo v letu 2009 porabljenih 97.000 
EUR. V treh letih je bilo postavljenih 25 

Vse	fotografije	Marjan	Munda
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Občina Ormož

- sonce Prlekije

Občinska uprava

Občinski svet Občine Ormož je sprejel in 
potrdil, da se v letu 2009 podeli naziv 

častni občan naslednjima kandidatoma: 
Milanu Ritonju, Gubčeva ul. 3, Ormož in• 
dr. Jožetu Bešvirju, Ul. Kneza Koclja 5, • 
Ormož.

Prav tako je sprejel in potrdil, da za leto 
2009 podelijo naslednja priznanja Občine 
Ormož:

zlata plaketa Občine Ormož za leto • 
2009 se podeli Zgodovinskemu društvu 
Ormož, Skolibrova 17, Ormož;
srebrna plaketa Občine Ormož za leto • 
2009 se podeli Rajku Topolovcu, Abra-
movičeva ul. 13, Ptuj;
bronasta plaketa Občine Ormož za leto • 
2009 se podeli Mariji Rihtarič, Kolod-
vorska 2, Ormož.

Podelitev občinskih priznanj na podro-
čju kulture za leto 2009 je potekalo v 

petek, 5. februarja 2010, na občinski pro-
slavi ob slovenskem kulturnem prazniku v 
telovadnici podružnične šole v Podgorcih.
Dobitniki priznanj so bili:

plaketa Ksaverja Meška se podeli Kul-• 
turnemu društvu Podgorci; 
zlata značka se podeli Francu Trstenja-• 
ku, Frankovci 20, Ormož;
zlata značka se podeli Nevenki Korpič, • 
Dolga lesa 1, Ormož;
zlata značka se podeli Pavli Prapotnik, • 
Hum 32, Ormož; 
srebrna značka se podeli Mariji Ze-• 
mljič, Ul. Heroja Kerenčiča 7, Ormož;
srebrna značka se podeli Mariji Pongra-• 
čič, Gregoričeva 7, Ormož;
srebrna značka se podeli Katarini Iva-• 
nuša, Pušenci 4/a, Ormož;
srebrna značka se podeli Anici Pukla-• 
vec, Frankovci 36, Ormož.

Podelitev občinskih priznanj športnikom 
za leto 2009, ki je potekalo v petek, 15. 

januarja 2010, v dvorani ormoškega gradu.

Zlato značko za pomembne tekmovalne 
dosežke v športu je prejel:

Milan Korotaj, Opekarniška c. 1, • 
Ormož.

Plaketo za pomembne tekmovalne do-
sežke v športu je prejel:

Danilo Korotaj, Pavlovci 15/c, Ormož.• 

Bronasto značko za pomembne tekmo-
valne dosežke v športu sta prejela:

Dejan Govedič, Žigrova 6/a, Ormož in • 
Nuša Štefančič, Cvetlična ul. 1, Ormož.• 

Podelitev občinskih priznanj za leto 2009avtobusnih postajališč po celotni občini.
Za sanacijo deponije komunalnih odpad-
kov na Dobravi in postavitev dodatnih eko-
loških otokov ter urejanje dokumentacije 
za regijski program za ravnanje z odpadki 
Podravje – CEROP in odplačevanje kredita 
za izgradnjo glavnega zbiralnika ob Dravi 
do čistilne naprave v Ormožu smo v letu 
2009 porabili skupaj 330.000 EUR.
Za investicijsko vzdrževanje čistilnih na-
prav, kanalizacij ter izdelavo projektov 
za gradnjo novih kanalizacij in ažuriranje 
digitalnega katastra komunalnih vodov je 
bilo namenjenih 53.282 EUR.
Za vodovodno zajetje v Mihovcih, investi-
cijsko vzdrževanje vodovodnega omrežja 
in objektov ter pripravo projektov za vo-
dovodno infrastrukturo na območju Drave-
ormoški del je bilo v letu 2009 namenjeno 
181.200 EUR.
Za projekt Izgradnja širokopasovnega 
omre žja - GOŠO (dvoletni projekt) je ob-
čina v letu 2009 namenila 747.943 EUR. 
Glavnina tega 12 milijonov EUR vrednega 
projekta pa bo zgrajena v letu 2010.
Vlaganja občine na gospodarskem podro-
čju, gre za izdelavo regionalnega razvoj-
nega programa OREH - projektne vsebine 
na lokaciji Ormož, ter raziskovalni projekt 
- Regionalni razvoj - Spodnje Podravje (tri-
letni projekt), je bilo porabljenih 14.000 
EUR, izdelana pa je bila tudi študija izve-
dljivosti projekta za industrijsko cono Or-
mož, ki jo je plačala država v višini 45.000 
EUR. Brez te študije gospodarstveniki, ki 
bi želeli graditi v industrijski coni, ne mo-
rejo kandidirati za evropska sredstva. Štu-
dija je objavljena na občinskem portalu.
Občina po svojih močeh skrbi poleg ma-
terialnih stroškov tudi za investicijsko 
vzdrževanje vrtcev in osnovnih šol, nakup 
opreme, vzdrževanje notranjega in zuna-
njega bazena in je za te namene v letu 2009 
porabila okrog 112.220 EUR.
Za odkupe zemljišč za različne potrebe iz-
gradnje komunalne infrastrukture, za geo-
loške raziskave, sanacije plazov in plansko 
urbanistično dokumentacijo je bilo v letu 
2009 porabljeno 160.690 EUR.
Žal nam v letu 2009 ni uspelo sprejeti Ob-
činskega prostorskega načrta, čeprav smo 
si zelo prizadevali. Tako kot ostale občine 
tudi v Ormožu čakamo, da država oz. mini-
strstva opravijo svoj del obveznosti. 
Skupaj je tako bilo v letu 2009 za investici-
je porabljeno 5,3 milijone EUR, kar znaša 
44 % realizacije proračuna.

Irena MEŠKO KUKOVEC,univ.dipl.ekon., načelnica

Doseženi rezultati Upravne enote Or-
mož v letu 2009 kažejo, da je upravna 

enota program dela in večino zastavljenih 
kvantitativnih ciljev dosegla, na nekaterih 
segmentih celo presegla.
Odstopanja od nekaterih zastavljenih kvanti-
tativnih ciljev s Poslovnim načrtom in Reba-
lansom poslovnega načrta so bila minimalna 
in so v veliki meri posledica gospodarske 
krize in izvajanja varčevalnih ukrepov Vlade 
Republike Slovenije ter zmanjšanja števila 
prebivalcev v UE, saj se je število prebivalcev 
v letu 2009 zmanjšalo iz 17.142 v letu 2008 
na 16.899 v letu 2009 (stanje na dan 30. 6.). 
V letu 2009 je UE prejela v reševanje 5.908 
upravnih zadev, kar je za 0,4 % manj kot 
leto poprej. Od tega je bilo rešenih 5.840 
zadev oziroma 98,85 % vseh zadev, nereše-
nih pa jih je ostalo 68. V zakonitem roku je 
bilo rešenih 5.838 upravnih zadev oziroma 
99,97 % vseh rešenih upravnih zadev. Po 
roku sta bili rešeni le dve zadevi. 
Znatno zmanjšanje zadev opažamo na 
področju kmetijstva (za 22,2 %), in sicer 
predvsem na področju prometa s kmetij-
skimi zemljišči in na področju vojnih zako-
nov. V primerjavi s preteklim letom pa se je 
povečalo število upravnih zadev s področja 
gradbeništva, in sicer za 31,2 %. Upravni 
postopki s področja gradbeništva so vse 
zahtevnejši, razen tega pa se je upravni 
organ soočal s problematiko slabo pripra-
vljenih prostorskih aktov, še zlasti lokacij-
skih načrtov, ki so zelo splošni, nepopolni, 
z možnostjo večjih odstopanj. Prihodnji 
investitorji pa si ta odstopanja razlagajo 
»preširoko«.
Zaostankov UE v letu 2009 ni imela, saj so 
bile v mesecu maju pravnomočno končane vse 
upravne zadeve s področja denacionalizacije. V 
postopku denacionalizacije je bilo na UE Or-
mož pravnomočno rešenih 565 zadev.
Od 8 prejetih pritožb je bilo 6 odstopljenih v 
reševanje organom II. stopnje. Od 6 odsto-
pljenih pritožb je bilo 5 pritožb pri drugosto-
penjskem organu zavrnjenih, kar predstavlja 
83,3 % potrditev naših odločitev. 

Prav tako se je v lanskem letu zmanjšal 
obseg drugih upravnih nalog, in sicer za 
14,8 %. Število drugih upravnih nalog se 
je zmanjšalo na področju dela, družine in 
socialnih zadev zaradi ukinitve delovnih 
knjižic, na področju javne uprave zaradi 
prenosa overitev na pooblaščene organi-
zacije ter na področju upravno notranjih 
zadev zaradi spremenjenega načina spre-
mljanja drugih upravnih nalog na področju 
registra stalnega prebivalstva. 
UE Ormož je ena izmed tistih upravnih 
enot, ki je ohranila aktivno e-VEM vsto-
pno točko. Z zadovoljstvom ugotavljamo, 
da so stranke vstopno točko sprejele tako, 
da število opravil stalno narašča. V letu 
2009 je bilo opravljenih 150 vnosov, kar je 
za 48 vnosov več kot v letu 2008. Od tega 
je bilo 137 registracij pri samostojnih pod-
jetnikih in 13 registracij sprememb družb. 
Kakovost storitev UE Ormož so stranke v 
letu 2009 ocenile s povprečno oceno 4,67, 
kar je za 0,03 ocene manj kot v letu 2008 
(republiško povprečje je bilo 4,59). Stran-
ke v naši upravni enoti niso čakale na ure-
ditev svojih storitev, saj so bile v glavnem 
postrežene takoj ali prej kot v petih minu-
tah (97,17 % strank). Glede kazalnika »od-
stotek postreženih strank v roku 5 minut« 
je naša upravna enota med 58 upravnimi 
enotami na petem mestu. 
Tudi zunanji dobavitelji ocenjujejo storitve 
naše UE na lestvici 1 – 5 zelo visoko, s 4,57. 
Povprečen čas za izdajo odločbe se je v pri-
merjavi z letom 2008 skrajšal, in sicer iz 4,05 
dni v letu 2008 na 2,11 dni v letu 2009. 
Rezultati UE so bili v lanskem letu odraz 
sistema vodenja kakovosti, kar se kaže zlasti 
v pravilnosti odločanja, kvaliteti opravljenih 
nalog, v krajših rokih reševanja zadev in v 
reagiranju na predloge novih predpisov. 
V okviru UE deluje tudi 7 krajevnih uradov, 
kjer se naloge krajevnih uradov opravljajo 
kot način dela v skladu s Pravilnikom o 
merilih za organiziranje krajevnih uradov 
v upravnih enotah, z dvema zaposlenima. 
Število zadev na krajevnih uradih se iz leta 
v leto zmanjšuje. V lanskem letu je bilo na 

krajevnih uradih opravljeno 2.994 zadev, kar 
je za 1.868 zadev manj kot leto poprej. Za 
delovanje krajevnih uradov pa je bilo pora-
bljeno v lanskem letu 50.040 EUR, od tega 
za plače 40.722 EUR in za materialne stroške 
9.318 EUR. Glede na število rešenih zadev 
in nastale stroške ugotavljamo, da je delova-
nje večine krajevnih uradov na območju UE 
neracionalno. Iz mesečnega spremljanja dela 
krajevnih uradov je razvidno, da ni bilo na 
nekaterih krajevnih uradih po več mesecev 
izdane nobene javne listine in da si občani 
večino zadev urejajo na sedežu UE. 
V lanskem letu smo bili zaposleni na upravni 
enoti, še zlasti na področju gradbenih zadev, 
pod močnim pritiskom zunanjih akterjev: 
nosilcev kapitala, lokalne politike in še koga, 
ki jih je bilo razumeti kot očitek upravnemu 
organu, da zavira gospodarski razvoj. Vsi ti 
očitki so se izkazali kot povsem neutemelje-
ni. Spoštovanje pravnih predpisov in skrb za 
to, da z gradnjo ne bodo prizadeti interesi tre-
tjih oseb in javna korist, je in bo v prihodnje 
ostala ena od glavnih nalog in domen našega 
upravnega organa. 
Na počutje uporabnikov naših storitev kot tudi 
zaposlenih pa vplivajo tudi prenovljeni poslov-
ni prostori upravne enote. V lanskem letu je bila 
končana prva faza investicijsko- vzdrževalnih 
del v vrednosti 140.000 EUR. V okviru inve-
sticijsko-vzdrževalnih del so bila zamenjana 
okna, obnovljene sanitarije za zaposlene, ob-
novljene elektroinštalacije s predpripravo za 
ločeno odjemno mesto, manjše predelave pro-
storov, sanacija tlakov v pisarniških prostorih, 
zamenjani tlaki na hodnikih, vgrajena drsna in 
varnostna vrata ter izvedena predpriprava na 
klimatizacijo prostorov. 
Skratka, naša UE si prizadeva pri izvaja-
nju svojega poslanstva, to je odločanja na 
I. stopnji, na podlagi zakonitosti, strokov-
nosti, nepristranskosti, politično nevtralnih 
in etično odgovornih odločitvah vsakega 
zaposlenega preseči pričakovanja uporab-
nikov storitev, ustvariti najboljše okolje za 
zaposlene, skratka, želimo postati in osta-
ti prijazen, učinkovit in racionalen servis 
uporabnikov naših storitev.

Poslovanje Upravne enote Ormož v 2009
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Nevenka Korpič
V soboto, 27. februarja, je bil v slavnostni 
dvorani ptujskega gradu slavnostni koncert 
mladih glasbenic Andreje Klinc in Darje 
Žganec Horvat, ki sicer delujeta kot glas-
beni pedagoginji na Glasbeni šoli Ormož. 
Poldrugo uro trajajoč koncert je navdušil 
prepolno viteško dvorano ptujskega gradu. 
Andreja Klinc (sopran in violina) in Darja 
Žganec Horvat (klavir) sta pripravili iz-
jemen, čustveno naravnan program, ki je 
vseboval klasične skladbe, arije iz oper ter 
zimzelene melodije. Kot gosta sta povabi-
li mladega glasbenika Tomaža Zamudo iz 
Velike Nedelje, sicer študenta tretjega le-
tnika klavirja na akademiji za glasbo v Lju-
bljani, ki je sopranistko Andrejo spremljal 
na klavirju v prvem delu koncerta. Kratke 
odmore med programom je z zanimivimi 

najavami spretno povezovala ga. Alenka 
Janžekovič Čurin, ki je vmes deklamirala 
pesmi Ferija Lainščka. Andreja Klinc se je 
na koncertu potrdila kot klasično izobra-
žena violinistka in odlična pevka, Darja in 
Tomaž pa sta s spremljavo na klavirju nje-
nemu petju dala »vez«, ki je koncert nare-
dil popoln. Ves koncert je tako zvenel zelo 
lirično, melanholično, zasanjano, ponotra-
njeno, upočasnjeno, brezčasno in mestoma 
tudi zelo nostalgično. Mladi glasbeniki so 
tako s svojim izvajanjem navdušili obisko-
valce koncerta ter s programom tako zvoč-
no kot idejno »zajadrali« daleč v globine 
njihove duše.
Občinstvo je iz slavnostne dvorane odha-
jalo navdušeno, predvsem pa v dobri veri 
in z najboljšo potrditvijo, da ima ormoška 
glasbena šola tako izvrstni pedagoginji kot 
izjemni glasbenici.

ZGODILO SE JE

Kultura v 
Ivanjkovcih
Natalija Fajfar

Osnovna šola Ivanjkovci je ob Prešerno-
vem dnevu pripravila svečano priredi-

tev v tamkajšnjem kulturnem domu. Idejna 
voditelja celotne prireditve sta bila učitelja 
Zdenka Rakuša in Leon Lah, ki sta pripra-
vila odličen program. Nastopili so učenci 
vseh razredov, od prvega do devetega. 
Predstavili so se s pevskimi in plesnimi toč-
kami. Med točkami se je učenec Tilen Vo-
čanec vključil z deklamacijo Prešernovih 
Gazel. Prireditev sta polepšala oba pevska 
zbora šole ter Mešani pevski zbor Ivanj-
kovci. Najprej je zbrane nagovorila članica 
občinskega in krajevnega sveta Vera Vrb-
njak. Da kultura še živi tudi v Ivanjkovcih, 
je dokazala polna dvorana, kar je ravnate-
ljico Nado Pignar prijetno presenetilo. 
Zraven mnogih gostov je bil na prireditvi 
tudi predsednik Krajevne skupnosti Ivanj-
kovci Drago Slavinec. Zahvaljuje se vsem 
mentorjem ter ravnateljici za bogat, skrbno 
pripravljen kulturni program.

Marija Lah

Kulturno društvo Podgorci je v letu 
2009 slavilo častitljivo stoletnico 
delovanja društva. 

Ko smo zbirali in pregledovali arhivska gra-
diva in opravili intervjuje s še živečimi člani
društva, ki so bili soustvarjalci kulturne 
dejavnosti med obema vojnama in po dru-
gi svetovni vojni, smo se začeli zavedati, 
kako bogato kulturno življenje se je odvija-
lo skozi vse stoletje. Začetki društva segajo 
v leto 1909, ko je bilo iz želje po izobra-
ževanju in kulturnem udejstvovanju usta-
novljeno Bralno društvo v Osluševcih, ki 
se je po prvi svetovni vojni preimenovalo 
v Izobraževalno društvo v Osluševcih in se 
v tem obdobju združilo z Izobraževalnim 
društvom v Podgorcih.
Že pred prvo svetovno vojno sta v društvu 
delovali knjižnica in dramska skupina. Med 
obema vojnama so delovale različne sekci-

je: knjižnica, dramska sekcija, tamburaška 
skupina in pevski zbor. Po drugi svetovni 
vojni se je bogata kulturna tradicija nada-
ljevala s še večjo vnemo. Poleg knjižnice, 
tamburašev in pevskega zbora je delovalo 
v društvu več dramskih skupin. Dramska 
dejavnost je bila ena najaktivnejših in se je 
ohranila do leta 1976. 
Leta 1977 je bila ustanovljena folklorna 
skupina. Delovale pa so tudi skupine za 
ohranjanje starih običajev, ki so se jim pri-
družili ljudske pevke in ljudski godci. Te 
skupine, razen skupine za ohranjanje starih 
običajev, aktivno delujejo še danes.
Leto 2009 je Kulturno društvo Podgorci 
posvetilo počastitvi slavnostne obletnice z 
različnimi prireditvami. 
Eno najbogatejših obdobij v umetniški 
ustvarjalnosti društva predstavlja obdobje 
po drugi svetovni vojni, ki sta ga zaznamo-
vali slovenska ljudska in umetna pesem. 
Svoj vrhunec je doživelo z odličnim zbo-
rovskim petjem in uprizarjanjem spevoiger 
na podgorskem odru.

DRUŽINE POJO
Tako smo poimenovali prireditev, ki smo 
jo izvedli v mesecu marcu. Posvečena je 
bila spominu tega najbogatejšega obdobja 
društvenega delovanja. Posvetili pa smo 
jo tudi družinskemu petju, ki je še danes 
pomembna vrednota mnogih družin v naši 
krajevni skupnosti, o čemer smo se na pri-
reditvi lahko prepričali. Bili smo prijetno 
presenečeni. 

V programu je sodelovalo devet družin s 
triinšestdesetimi nastopajočimi člani. V 
sklopu družin je sodelovalo več generacij 
(od dveh do štirih). Večina so bile to druži-
ne, ki so bile v različnih dejavnostih, največ 
pa v glasbeno-pevskih, aktivne v društvu že 
nekoč, nastopile pa so tudi mlade družine, 
ki gojijo družinsko petje. Zapele so pesmi 
iz družinske zakladnice.
Zadovoljni smo bili tudi z obiskom priredi-
tve, saj je bila naša kulturna dvorana polna 
do zadnjega kotička. 
Predstava je bila izjemno doživetje za iz-
vajalce in za poslušalce. Ostala bo vsem v 
lepem spominu.

PODGORCI POJEJO IN PLEŠEJO
Prireditev smo izvedli v mesecu juniju. Bila 
je večpomenska. To je bilo 5. zaporedno 
srečanje na našem vaškem folklornem festi-
valu, ki postaja iz leta v leto zanimivejši in 
upamo, da prepoznaven in kakovostnejši. 
Hkrati je bila to druga prireditev, posve-
čena praznovanju 100-letnice Kulturnega 
društva Podgorci, v katerem je poustvarja-
nje ljudske umetnosti že 32 let nepretrgana 
živa ustvarjalnost. Folklorni skupini, usta-
novljeni leta 1977, sta se pozneje pridružili 
skupina ljudskih pevk Sester Nedeljko in 
skupina Ljudskih godcev. S svojim delom 
in nastopi so vse tri skupine ponesle ime 
našega kraja na široko po domovini in pre-
ko njenih meja.
K sodelovanju v programu smo poleg svo-
jih treh skupin povabili še FS Turističnega 
društva Podgorci, otroško FS Osnovne šole 
Podgorci, FS KD Ruda Sever iz sosednje 
Gorišnice ter FS Dragatuš iz Bele krajine. 

OSREDNJA SLOVESNOST OB 
100-LETNICI DRUŠTVA 
Na državni praznik, dan samostojnosti in 
enotnosti, 26. decembra, se je zgodil vrhu-
nec jubilejnega leta, osrednja slovesnost.
K sodelovanju smo povabili Nevenko Kor-
pič iz Pokrajinskega muzeja Ptuj-Ormož, 
ki je v kulturni dvorani pripravila bogato 
razstavo o stoletnem delovanju društva. Za 
njen prispevek k praznovanju našega jubi-
leja smo ji zelo hvaležni. Razstavo je odprl 
župan Občine Ormož Alojz Sok in ustvar-
jalcem kulturnega življenja v Podgorcih 
med drugim obljubil, da bo občina v priho-
dnjem letu namenila sredstva za temeljito 
obnovo kulturnega doma. 
V športni dvorani, ki je v neposredni bližini 
kulturnega doma, pa je bila svečana prosla-
va, stkana iz kulturnih utrinkov pretekle in 
sedanje kulturne ustvarjalnosti v Podgorcih. 
Zasnoval jo je gospod Slavko Prejac, ki je 
bil tudi slavnostni govornik. Slovesnost je 
združila množico ustvarjalcev v Krajevni 
skupnosti Podgorci. Nastopile so delujoče 

skupine in skupine, ki so nastale posebej za 
to priložnost, ter obudile utrinke iz nekda-
nje ustvarjalnosti. 
Obiskovalce je v uvodni del popeljala pev-
ska skupina Okarine. Nato so nastopile: 
Tamburaška skupina iz Velike Nedelje, 
folklorna skupina in ljudski godci domače-
ga društva ter Ljudske pevke iz Oslušev-
cev. Obiskovalci so videli tudi odlomek 
iz nekdanje uspešne dramske uprizoritve 
pripoved Krjavlja iz Jurčičevega Desetega 
brata in recitacijsko-marionetno predstavi-
tev Lepe Vide. Pesmi Frana Miličinskega-
Ježka je zapel Robert Muršič ob spremljavi 
Janeza Munda na harmoniki, vedno zelene 
melodije slovenskih skladateljev pa je za-
pela Tanja Korpar ob klavirski spremljavi 
Gorazda Premoša. Svečanost se je sklenila 
s prizorom iz dramatizacije Prežihovih Sa-
morastnikov in pesmijo Pojdem u rute. Trije 
povezovalci so obiskovalce popeljali skozi 
bogato stoletno kulturno ustvarjalnost. 
Da je prireditev ponovno povezala celo-
tno krajevno skupnost, ki vedno ob večjih 
dogodkih stopi skupaj, je bilo vidno v pro-
gramu prireditve in pri obiskovalcih, ki so 
napolnili dvorano. Po svečani proslavi smo 
praznovanje nadaljevali v kulturnem domu, 
kjer je bila na ogled razstava. Ob zakuski 
je bila priložnost za obujanje spominov. 
Med nami je bilo mnogo nekdanjih članov 
društva ali njihovih potomcev, ki jih je ži-
vljenjska pot ponesla v razne kraje, zato 
je bilo srečanje po proslavi za marsikoga 
ganljivo. 
Organizatorji smo bili deležni številnih če-
stitk in pohval za izvedeni program.
V zborniku, ki bo izdan v tem letu, bomo 
podrobno predstaviti bogato stoletno kul-
turno ustvarjalnost društva. To bo za naše 
društvo in za naš kraj dragocena pridobitev 
in hkrati zapuščina poznejšim rodovom.

Kulturno društvo Podgorci  
je slavilo 100 let delovanja

Slavnostni	govornik 
(vse	fotografije	arhiv	KD	Podgorci)	

Brez	folklore	ne	gre	...

Recitacija	...

Foto:	Arhiv	OŠ	Ivanjkovci

Foto	Slavko	Petek

Koncert z dušo
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Mladinski center Ormož objavlja 

javni razpis 
za oblikovanje celostne grafične podobe zavoda.

Predmet javnega razpisa je oblikovanje logotipa Mladinskega centra Ormož, ki bo 
uporaben za različne promocijske in druge materiale. Od prijavitelja se pričakuje 
tudi, da pripravi predlogo za dopisni list, kuverto in splošno vizitko.
Vse ostale informacije (podatki, pogoji, rok za oddajo…) dobite na naši spletni strani 
www.mco.si v rubriki razpisi in natečaji.

Tamara Jurkovič

V začetku februarja je prišel v Ormož 
mlad študent Ekonomsko-poslovne 

fakultete iz Maribora Zoran Furman, ki je 
izvedel potopisno predavanje. Odzval se je 
povabilu Mladinskega centra Ormož. Obi-
skal je že veliko zanimivih in lepih mest po 
svetu, vsem prisotnim, ki se jih je zbralo 
kar nekaj, pa je tokrat predstavil TRANSI-
BIRSKO ŽELEZNICO – od Moskve do 
Pekinga. Več kot 7600 km dolgo potova-
nje se je začelo v Moskvi, prestolnici vse-
mogočne Rusije. Po ogledu Rdečega trga, 
Kremlja in katedrale Sv. Vasilija se Zoran 

usede na vlak in poda na pet dni dolgo vo-
žnjo do Mongolije. Da mu na vlaku ni bilo 
dolgčas, so poskrbeli sopotniki: norveška 
brata in skupina ruskih profesorjev, s kate-
rimi so se vsak večer zabavali dolgo v noč. 

Po petih dneh vožnje z vlakom prispe v 
Ulan Bator, glavno mesto te ogromne dr-
žave, in to ravno v času Naadama, najbolj 
znanega mongolskega festivala, ki ga ne-
kateri imenujejo tudi nomadske olimpijske 
igre. Lokostrelstvo, konjske dirke in roko-
borba so trije najpomembnejši mongolski 
športi.
Nato se ponovno usede na vlak in na-
daljuje pot proti kitajski prestolnici Pe-
kingu. Tja pride ravno v času olimpij-
skih iger. Ogleda si Prepovedano mesto 
in Kitajski zid. Iz Pekinga se odpelje 
tudi z vlakom proti Xianu, kjer si ogle-
da svetovno znane glinaste vojačke. V 
Chengdu ga navduši park z očarljivimi, 
prisrčnimi pandami in z velikim Budo. 
Potovanje konča v gospodarskem sredi-
šču Kitajske-Šanghaju.
V predavanju, ki je trajalo 80 minut, smo 
v ormoškem gradu skupaj prepotovali več 
tisoč kilometrov dolgo pot.

V eni uri smo prepotovali 
več kot 7600 km

Tamara Jurkovič

Mladinski center Ormož je letos že peto 
leto zapored organiziral otroško pustno 

rajanje. Tudi tokrat je potekalo na pustno so-
boto v glavni restavraciji Hotela Ormož
Letošnjo pustno rajanje je popestrila klov-
nesa Eva Škofič Maurer, profesorica Sfrč-
kljana, dobra prijateljica otrok. Gre za edino 
diplomirano klovneso v Sloveniji. Znanje 
in spretnosti je pridobila tako na Moskovski 
akademiji za cirkuško in estradno umetnost 
kot na Sanktpetersburški akademiji za gle-
dališče, glasbo in film. Že vrsto let v svojih 
predstavah razveseljuje otroke. 
V Sloveniji jo poznamo kot ustanoviteljico in 
umetniško voditeljico Rdečih noskov – klov-
nov zdravnikov, ki obiskujejo bolne otroke v 

bolnišnicah, nastopa pa tudi za odrasle. 
Obleko in tople spodnjice je podedovala 
po svoji stari mami, obenem pa je nosilka 
nove mode, ki zahteva uporabo kljukic za 
obešanje perila pri oblikovanju frizure. 
Vse mlade, ki so se tudi tokrat pokazali v 
izvirnih maskah, in njihove starše, ki se jih 
je na pustno soboto zbralo preko sto pet-
deset, je naučila osnov lepega vedenja, se 
spomnila časov, ko se je želela pridružiti 
cirkusu, odpela pa je tudi nekaj svojih hi-
tov. Imela je pouk zgodovine, saj je prepri-
čana, da jo lahko spreminjamo. Predstava 
je bila sestavljena iz točk, katerih osnova 
je cirkuško in klovnsko znanje izvajalke, 
vključevanje tako starejših kot mlajših gle-
dalcev pa je predstavo naredilo še prisrč-
nejšo, veselejšo in bolj razigrano.

Peto otroško pustno 
rajanje

Foto:	Tamara	Jurkovič

Tamara Jurkovič

Zvonko Pukšič s Koga je vsem tistim, ki 
bi se radi znebili notranje »navlake«, 

predstavil metodo EFT. Uvodno predstavi-
tveno predavanje je organiziral Mladinski 
center Ormož. 
Metoda EFT pomeni Emotional Freedom 
Techniques ali v slovenščini Tehnike do-
seganja čustvene svobode, ki združuje spo-
znanja vzhodne (energijski meridiani tele-
sa) in zahodne (čustvene težave vplivajo na 
telesno zdravje) medicine. Med izvajanjem 
metode EFT s konicami prstov tapkamo 
končne točke energijskih meridianov tele-
sa, medtem ko smo uglašeni s svojo težavo. 
S tem dosežemo čustveno razbremenitev, ki 

zelo pogosto prinese tudi telesno zdravje. 
Tisti, ki so to metodo preizkusili, pravijo, 
da je uporabna pri vseh negativnih čustvih, 
saj metoda EFT dramatično zniža trajanje 
terapije, in sicer iz mesecev ali let na mi-
nute ali ure. Zvonko Pukšič zatrjuje, da je 
njemu ta metoda pomagala pri reševanju 
mnogih težav, med drugim tudi pri strahu 
pred kačami. 
»To dragoceno znanje bi morali poznati 
vsaka mamica, vsak oče, vsi otroci, šolar-
ji, dijaki, študenti, babice, dedki…«, pravi 
Zvonko, ki ga je za tovrstno metodo nav-
dušila Pika Rajnar. »Poznati bi jo mora-
li ljudje vseh starosti in vseh poklicev. Z 
vztrajno uporabo tega dragocenega orodja 

lahko svoje življe-
nje spremenimo 
iz stresne vihre v 
prijetno, radostno 
bivanje.« 
Če se vam zdi tap-
kanje zabavno in 
predvsem učinko-
vito, predlagam, 
da preizkusite to 
metodo samopo-
moči tudi vi.

Več	kot	30	obiskoval-
cev	se	je	s	pomočjo	
tapkanja	učilo	
odpravljati	energi-
jske	zamaške.	(foto:	
Tamara	Jurkovič)

Tapkanje v dvorani  
Ormoškega gradu

Tamara Jurkovič, koordinatorica mladinskih 
programov

Mladinski center Ormož želi pomagati 
mladim - osnovnošolcem in njiho-

vim staršem, jim ponuditi čim več koristnih 
informacij o srednješolskih programih, na 
podlagi katerih se bodo lažje in preudar-
neje odločali o svoji nadaljnji poklicni in 
življenjski poti. In prav s tem namenom 
smo v četrtek, 14. januarja 2010, ponovno 
organizirali Tržnico informacij. 
Letos smo se na podlagi evalvacij preteklih 
izvedb odločili za preizkušeno in pozitivno 
potrjeno obliko - 
tržnico: v enem 
velikem prostoru 
so se istočasno 
zvrstile predsta-
vitve šol, na na-
čin, ki so si ga 
predstavljajoče 
se šole izbrale 
same. In priznati 
moram, predsta-
vitve so bile zelo 
izvirne. Defici-
tarni poklici so 
nam bili priorite-
ta, predstaviti pa 
smo želeli seveda 
čim več poklicev 

- srednjih šol in dijaških domov. 
Uvod v Tržnico informacij je bila okrogla 

miza, na kateri so gostje 
posredovali podatke, in-
formacije in dejstva, ve-
zana na lokalno okolje, o 
primanjkujočih poklicih, 
možnostih zaposlovanja, 
štipendiranja, o presežku 
poklicev, razvojnih načr-
tih občine ter o splošnih 
trendih zaposlovanja in 

zaposljivosti, pomembnih 
dejavnikih pri odločanju 
za poklic in podobno. V 
goste smo povabili župa-
na Občine Ormož Alojza 

Soka, vodja Urada za delo Ptuj- Ormož Mi-
rana Murka, predsednika Območne obrtne 
zbornice Ormož Ivana Babiča in podjetnika 
Mira Meleta. 
Tržnica je bila zelo dobro obiskana; bilo je 
veliko predstavljalcev in tistih, ki so prišli 
po informacije. To je lahko samo dobro iz-
hodišče za to, da bo naslednje leto v Ormo-
žu v mrzlih januarskih dneh spet mogoče 
pričakovati Tržnico informacij.

Na Marofu je potekala  
Tržnica informacij
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Ivan Škrlec
Čeprav se je s pustom končalo letošnje dol-
go zimsko obdobje in smo že globoko vsto-
pili v postni čas, ostaja še vedno spomin 
na zimsko romanje na Kogu – antonovanje 
2010. Letos so prireditve potekale v štirih 
sklopih. Uvod v praznovanje se je začel s 
čurkarijado, z Antonovim kvizom in osta-
lim spremljevalnim programom. Vse sku-
paj se je odvijalo teden pred žegnanjem, ki 
je potekalo 17. januarja, tokrat prav na god 
sv. Antona Puščavnika, zavetnika prašičev 
in živinoreje. Prav zaradi tega ob praznova-
nju ne sme manjkati klobas, čurk in mora 
zadišati po kolinah.
Čurkarijada je bila organizirana prvič in 
je tako pri razstavljalcih kot pri preizkuše-
valcih odlično uspela. Prireditelj je izrazil 
namero, da čurkarijada postane in ostane 
del antonovanja in tradicionalna prireditev 
v prihodnje. Seveda so na naslednjo čurka-
rijado že sedaj povabljeni vsi: razstavljalci 
in obiskovalci.

V podaljšanem vikendu okrog Antonovega 
žegnanja so se prireditve začele že v petek 
popoldne. Petek je bil namenjen mlajši pu-
bliki. Pred otroško delavnico je bila podeli-
tev priznanj za najlepše risbe in fotografije 
s področja prašičereje. Prireditelj je vsako 
leto Društvo prašičerejcev Ormož. Dogaja-
nje je potekalo ob zabavnem programu.
Sobota je že tradicionalno namenjena ko-
govskim upokojencem in kegljanju. 10. 
jubilejno dvoransko kegljanje na Kogu je 
dogodek, na katerem se je letos zbralo 24 
moških in ženskih ekip. Na veselje prire-
diteljev so v moški skupini zmagali Ko-
govčani pred Središčem ob Dravi in Veliko 
Nedeljo, v ženski skupini pa prav tako do-
mačinke pred Središčem ob Dravi in drugo 
ekipo domačink. Prehodni pokal tudi letos 
ostaja v rokah domačinov. Čeprav so se zanj 
trudile tudi ekipe, sestavljene iz mlajših 
tekmovalcev (ekipa policije, gasilcev, klub 
Styer), se upokojenci še vedno ne dajo.
Večer se je končal s sedaj tudi že tradicionalnim 

Antonovanje 2010

Vsi	vzorci	čurk	(krvavic,	
kašnatih	klobas…)	so	dobili	
odlično	oceno	in	vsi	so	bili	

na	voljo	za	pokušino	ob	
koncu	prireditve.

Razstavljene	
čurke	so	si	lahko	

ogledali	tudi	
predstavniki	
Biotehnične	

fakultete	
Ljubljana	in	

dobitniki	licenc	
rejcev	prašičev	iz	

vse	Slovenije.

Za	spremljevalni	program	so	poskrbeli	tudi	
učenci	podružnične	šole	na	Kogu.

Ocenjevalna	komisija	na	čurkarijadi.

Sv.	Anton	Puščavnik	
je	zavetnik	prašičev	

in	prašičerejcev,	
klobase	in	salame	

niso	smele	manjkati.

Odgovor	domačinov	na	različne	gripe.

Za	prijetno	vzdušje	je	poskrbel	tudi	moški	oktet.

Tekmovalne	ekipe	Antonovega	kviza.

Harmonika	
in	klarinet	–	
uvod	v	šotiš	in	
šamarjanko.

Antonovo	kegljanje	je	vedno	
odlično	obiskano	in	vaška	
dvorana	kmalu	premajhna.

	Nekaj	prispelih	risb	za	natečaj.

Domačinke	so	poskrbele	za	
pokušino	čurk,	ki	jo	je	spreml-
jala	dobra	vinska	kapljica.

Vse	dneve	prireditev	je	spremljala	
tudi	ponudba	na	stojnicah.

Cerkev	na	dan	žegnanja	z	
romarji	od	blizu	in	daleč.
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koncertom v cerkvi sv. Bolfenka na Kogu. 
Tokrat so za koncertno vzdušje poskrbeli Bo-
jan Bezjak – rog, Janez Kopše – trobenta in 
Marjeta Urbanič – orgle.
Na dan Antonovega žegnanja je za prijetno 
razpoloženje poskrbelo tudi vreme. Zimska 
pravljica na Kogu. Romarji, ki jih je bilo 
tudi tokrat precej z ljutomerskega podro-
čja, se vremena niso ustrašili, domačini pa 
so poskrbeli, da so se lahko okrepčali pred 
sveto mašo in po njej. Za duhovno hrano 
je z izredno pridigo ob Antonovem žegnu 
tokrat poskrbel pater Drago Ocvirk. Govo-
ril je o svojem misijonarskem delovanju po 
svetu in zanimivih prigodah ter o pogledu 
na življenje ljudi v krajih, kjer materialne 
dobrine in denar niso na prvem mestu. Da 
je bila pridiga zanimiva, pove že to, da je 
po maši bila cerkev še vedno nabito polna 
in da so ljudje z velikim zanimanjem čakali 
na razplet pripovedovanja. Vsekakor je ob 
Antonovem žegnanju že nekaj let zapored 
poskrbljeno za odlične pridigarje, ki vsakič 

znova presenetijo s svojim pozitivnim po-
gledom na svet in s svojo neverjetno ži-
vljenjsko energijo.
Romarje je po maši na trgu pred cerkvijo 
pričakala harmonika. Folklorne skupine, 
mladi in malo starejši plesalci so se zavrte-
li ob ritmih šotiša in šamarjanke. Vreme je 
prav ob tem plesu z obilnim sneženjem pre-
senetilo s posebno naravno scenografijo. 
Antonovanje na Kogu je dogodek, na kate-
rem poskušajo organizatorji in pomočniki 
(KS Kog, odbor za pripravo antonovanja, 
TD Kog, DU Kog, Društvo prašičerejcev 
Ormož, Društvo Styer, OŠ Miklavž pri Or-
možu, podružnica Kog, in drugi) na izvi-
ren in pristen način preko starih običajev 
(predvsem v povezavi s kolinami) zapolniti 
kratke zimske dni in dolge zimske večere. 
Vabljeni vsi na antonovanje na Kogu tudi 
naslednje leto!

Avtorji	fotografij:	Ivan	Škrlec,	Sonja	Rotar	Kamplet	
in	Milan	Gašparič.

Tudi	tokrat	nista	manjkala	Pepek	in	Pepika,	ki	sta	bila	s	svojimi	
nasveti	moralna	podpora	tekmovalcem	kviza.

Tokrat	so	se	prvič	ob	prašičjem	 
prazniku	predstavili	tudi	konji.

Kljub	sneženju,	na	katero	se	ni	nihče	 
preveč	jezil,	se	je	vrtelo	staro	in	mlado.

»Kunštni	Prleki«	z	harmonikaši

Kljub	mlajšim	tekmovalcem	 
zaenkrat	upokojenci	keglje	 
bolj	obvladajo.

Polno	parkirišče	s	stojnicami.

Ob	»ofru«	je	marsikdo	želel	 
seči	pridigarju	v	roko.

Predstavniki	biotehnične	fakultete,	Občine	
Ormož	in	KS	Kog,	ki	jim	je	delala	družbo	 
tudi	vinska	kraljica.

Dobitniki	priznanja	z	
organizatorji	natečaja.

Tokrat	poln	trg	pred	cerkvijo	
sv.	Bolfenka	na	Kogu.

Klub	Styer	je	predstavil	
staro	tehniko.

Pater	Drago	je	poskrbel	za	
odlično	pridigo,	ki	jo	je	po	

maši	še	dopolnil.
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Anica Pevec

Družabnost na Kogu se izraža tudi s 
petjem. Kogovski pevci so znani kot 

dobri pevci. Neki poznavalec glasbene kul-
ture je nekoč zapisal, da ljudje, ki živijo » 
po bregih«, pojejo še posebno lepo.
Kogovčani pojejo v vseh starostnih sku-
pinah. Vse pa druži veselje do petja. Zato 
ni naključje, da pojejo tudi v društvu upo-
kojencev »Zarja« Kog. Mnogi od teh da-
našnjih pevcev so v svoji mladosti hodili 
na pevske vaje celo v Ormož, ko je zbor v 
Ormožu vodil g. Kranjčan.
Pevske vaje imamo enkrat na teden, pred 
nastopi pa tudi pogosteje. V zboru poje 15 

članov društva. V preteklem letu smo ime-
li kar 48 vaj, 16 nastopov po KS Kog in 
na srečanjih po domači in sosednji obči-
ni. Sedaj vodi zbor Aleksandra Kelemina, 
študentka 4. letnika pedagoške fakultete v 
Mariboru, smer glasbena pedagogika. Ale-
ksandra ima s pevci veliko potrpljenja, tudi 
takrat, ko nam glasovi kaj » škripljejo« in 
je treba vaditi in vaditi, da na koncu lepo 
zveni in se slišijo harmonije.
Pa poreče kdo, da imajo upokojenci tako 
veliko prostega časa. Časa je res veliko, 
samo ne prostega, kajti mnogi med nami 
še vedno doma veliko pomagajo svojim 
naslednikom in poprimejo za vsako delo. 
Toda poje pa se zmeraj, tudi pri opravljanju 
domačih opravil v hiši, hlevu ali na vrtu, na 
polju in seveda v goricah in v »pivnici«.
Pa še ta zanimivost. V zboru poje kar nekaj 
zakonskih parov in zabavno je slišati, ko se 
išče notni material, pa zanj nihče ni kriv. 
Morda pa ga je odnesel domači maček. Za-
nimivo pa je tudi to, da iz družine Lucijevih 
iz Vodrancev prihajajo kar trije pevci, pa še 
zborovodkinja je njihova.
Veseli bi bili, če bi se nam pridružil še kdo, 
ki rad poje.

ZGODILO SE JE

Kogovski pevci
Ivan Brumen

Naredil se je krasen decembrski dan, 
sončen, rahlo hladen in poln pričako-

vanj, kar je za december značilno.
Zgodaj dopoldne petega decembra, ob de-
veti uri, smo bili dogovorjeni v jedilnici OŠ 
Ormož, kjer sta nas pričakali domačnost in 
prijaznost šole. Sprejeli so nas nadvse prija-
zni uslužbenci šole z ravnateljem g. dr. Bur-
garjem na čelu. Pomoč pri odlaganju zimske 
garderobe in pri stopnicah (seveda ne vsem) 
je bila več kot dobrodošla, stisk roke in poz-
drav z znanci, ki jih že dalj časa nismo vide-
li, nasmeh sosedu…joj, ura je že deset.
Ob deseti uri se je začel program, ki nam bo 
še dolgo ostal v spominu. Naši osnovnošol-
ci so nam v uri trajajočem programu priča-
rali pravljico, lahko bi rekel naše mladosti. 

Marsikateremu obiskovalcu je ušel nostal-
gičen nasmeh, spomini so splavali nazaj v 
mladost, brezskrbnost in radoživost. 
Hvala vam učencem, mentorjem in vod-
stvu OŠ Ormož, da smo lahko za droben 
trenutek pozabili na bolezni in probleme, ki 
nas tarejo, in smo bili tu in zdaj, »srečni v 
trenutku«.
Mladi natakarji in natakarice so nam postre-
gli z okusnim kosilom, ki so ga kot vsa leta 
do sedaj skuhali v šolski kuhinji; še nazdra-
vili smo, malo poklepetali in si obljubili, da 
se naslednje leto vidimo, po možnosti še v 
večjem številu.
V Krajevni skupnosti Ormož imamo nekaj 
čez 500 krajanov, starih 70 let in več, s ka-
terimi se tradicionalno srečujemo zadnjo 
soboto v novembru. To bomo kljub težjim 
časom nadaljevali v prihodnje, saj izkušnje 
starejše generacije še kako pripomorejo 
pri razvoju krajevne skupnosti. Izmenjava 
mnenj in izkušenj pa se najlažje pridobi ob 
takšnih in podobnih srečanjih.
V čast in veselje mi je, da sem se lahko v 
imenu sveta KS Ormož družil z vami, obe-
nem pa vam obljubljam, da KS ne bo poza-
bila na vas, nasprotno, računamo na vas!

Srečanje s krajani

Milan Zore, predsednik društva

Društvo upokojencev Ormož je v sesta-
vi Medobčinske zveze društev upo-

kojencev Ormož, Središče ob Dravi in Sv. 
Tomaž, s svojimi 550 člani, najmočnejše 
društvo v občini. Po pričevanju najsta rejših 
članov deluje od leta 1947 in je bilo takrat 
skupno dru štvo nekdaj enovite Občine Or-
mož. V kasnejših letih so se postopno usta-
navljala društva upokojencev po posame-
znih krajevnih skupnostih.
Sedaj je v našem društvu približno polovica 
članov iz mesta Ormož, ostali pa so iz oko-
liških vasi. Društvo ima 17-članski upravni 
od bor, ki budno spremlja dogajanje v dru-
štvu, in 3-članski nadzorni odbor,ki nadzo-
ruje poslovanje društva. Enkrat letno opravi 
pregled administrativnega in blagajniškega 
poslovanja. Članice nadzornega odbora so 
prekaljene računovodkinje. 

V društveni pisarni, ki je za člane odprta ob 
petkih med osmo in deseto uro, sta na voljo 
pred sednik in blagajničarka. Vsako leto je 
tudi občni zbor društva.
V začetku vsakega leta se sestavi program 
aktivnosti, ki se postopoma odvijajo preko 
vsega leta. Te so: en izlet ali največ dva, ob-
vezno letovanje na morju in družabne pri-
reditve, na pri mer martinovo in silvestrovo. 
Pomembne so v našem društvu tudi športne 
dejavnosti: viseče kegljanje, balinanje, ribi-
štvo in strel stvo. Športniki redno tedensko 
trenirajo in se udeležujejo tekmovanj, s kate-
rih se pogosto vračajo z zavidljivimi prizna-
nji in lepimi doživetji. Šport finančno podpi-
rata naša medobčinska in po krajinska zveza.
V našem društvu upokojencev pa že polna 
štiri leta sodelujemo v progra mu »Starejši 
za boljšo kakovost bivanja doma«.Ta hip 
deluje 10 prostovoljcev, ki redno obisku-
jejo ostarele osebe, potrebne po moči. To 
je zelo humana dejavnost in zato si je naše 
društvo prido bilo naziv humanitarne orga-
nizacije, na kar smo ponosni.
Kaj pa je naša največja težava? Seveda 
pomanjkanje denarja. Društvo se vzdržuje 
s članarino, ki znaša 8 evrov. Iz tega pri-
spevka članov odvajamo 1.25 evra višjim 
institucijam in na koncu leta nam vedno 
zmanjkuje sredstev.

Dejavni ormoški upokojenci

Skupina	članov	DU	Ormož,	ki	je	lani	
martinovala	v	Andrejevem	domu	na	
Pohorju,	foto:	Hriberšek,	Maribor

Dominika Črešnjevec

V soboto, 30. januarja 2010, sta ob-
hajala zlato poroko Albina in Ciril 

Nemec iz Strjancev. Prvič sta pred oltar 

stopila leta 1960 v farni cerkvi sv. Lenarta 
v Podgorcih.
Albina, rojena Petek, se je rodila leta 1938 
v Podgorcih v družini s šestimi otroki. Ciril 
pa se je rodil leta 1938 v Strjancih v družini 
s petimi otroki.
Posvetila sta se delu na srednje veliki kme-
tiji, kjer sta obdelovala skopo ilovnato ze-
mljo, kar pa v tistih časih brez mehanizaci-
je ni bilo lahko.
Rodili so se jima štirje otroci, in sicer Martina, 
Ciril, Dominika in Marjana, danes pa ju razve-
seljuje osem vnukov: Jožko, Boris, Toni, Dani-
jel, Mihaela, Erika, Klavdija in Primož.
Cerkveni obred je opravil podgorski župnik 
Jože Šipoš s cerkvenimi pevci, obred zla-
te poroke pa je opravil tudi župan Občine  
Ormož Alojz Sok.

Zlata poroka v Strjancih

foto:	Foto	Žalar

Ivan VAJDA, vgč.II.st, predsednik PGD Velika Nedelja

PGD Velika Nedelja praznuje v le-
tošnjem letu 115-letnico delovanja. 

Vzrok ustanovitve je bil velik požar jese-
ni leta 1894, ki je upepelil stanovanjsko 
in gospodarsko poslopje ene izmed večjih 
kmetij v vasi Mihovci. Zbrali so se tedanji 
veljaki različnih poklicev, trgovci, obrtniki, 
gostilničarji, kmetje in v gostilni Antona 
Alta ustanovili požarno obrambo. V teh le-
tih se je zgodilo veliko pomembnih družbe-
no-političnih sprememb, a gasilci ostajamo 
zvesti svojemu poslanstvu in načelom, ki 
oblikujejo svobodo združevanja, prosto-
voljnosti, dostojnosti oziroma enakoprav-
nosti in samostojnosti.
Kot dobri gospodarji smo se zbrali za sku-
pno mizo, da bi tako kot nekoč pregledali 
svoje delo v preteklem letu. Ker vsako leto 
odgovorno opravljamo svoje poslanstvo, 
smo 27.2.2010 na zboru članov sprejeli za-
ključni račun za leto 2009 in finančni načrt 
za leto 2010. Delo v društvu je bilo v mi-
nulem letu uspešno na vseh področjih delo-
vanja, na izobraževalno-preventivnem, go-
spodarskem in na tekmovalnem področju. 
Delo ocenjujemo kot primerno, saj se je 
vključevala večina članov društva. Želimo 
pa doseči, da se pri organizaciji prireditev, 
ki potekajo v sklopu prireditev »Velikone-
deljska noč« s tekmovanjem za pokal Veli-
ke Nedelje, vključujejo vsi člani društva ter 
ostali krajani in krajanke. Dokaz o dobrem 
sodelovanju društev je izvedeno PANON-
SKO POPOLDNE v lanskem letu.
Dobro sodelujemo tudi z lokalno skupno-
stjo in pričakujemo pomoč pri realizaciji 
zastavljenih ciljev. Za izvajanje javne ga-
silske službe ima društvo z lokalno sku-
pnostjo podpisano pogodbo za izvajanje 
intervencij, usposabljanje, zdravstvene 
preglede, zavarovanje za primer poškodb 
in za zagotavljanje stalne pripravljenosti 
in operativno sposobnost. Za opravljanje 
javne gasilske službe namenjena sredstva 
ne zagotavljajo nalog gašenja in reševa-
nja ob požarih in drugih nesrečah. Pogod-
bena stranka zagotavlja sredstva le delno, 
dobršen del pa financira društvo iz lastnih 
sredstev. Predlagamo, da skupaj z lokalno 

skupnostjo uskladimo pogodbo o opravlja-
nju javne gasilske službe v skladu z Zako-
nom o društvih.
Dom gasilcev pri Veliki Nedelji je treba v celoti 
obnoviti. Člani društva smo se zbrali na izre-
dnem občnem zboru članov in sprejeli sklep o 
pristopu k adaptaciji gasilskega doma.
Obnovo bomo izvajali v treh fazah, in sicer 
zamenjava ostrešja in strešne kritine ter kro-
vska dela, obnova sanitarij in preureditev  
drugih prostorov, zamenjava stavbnega po-
hištva z obnovo fasade. 
Pripravili smo pogodbo o sofinanciranju 
obnove gasilskega doma pri Veliki Nedelji. 
V drugi polovici meseca marca bodo člani 

društva obiskali gospodinjstva s prošnjo za 
podpis pogodbe o sofinanciranju v obdobju 
treh let v višini 150,00 EUR.
Trenutek je neugoden, saj je preživetje vse 
težje, pa vendar so naša pričakovanja veli-
ka, saj ste nam, spoštovani krajani in kra-
janke, vedno stali ob strani in nam poma-
gali. Prosimo vas, da pogodbo podpišete. 
Skupaj bomo naš dom uredili in ga name-
nili tudi vašim potrebam.
Skupaj z vami bomo zmagali. Kot člani 
društva se obvezujemo, da bomo s prosto-
voljnim delom prispevali k realizaciji ob-
nove. Iščemo tudi druge vire financiranja 
in zagotovilo lokalne skupnosti o zaprtju 
finančne konstrukcije.
V tem letu je predvidena tudi večja priredi-
tev »Velikonedeljska noč« s tekmovanjem 
za pokal Velike Nedelje, ki se bo izvedla 
26.6.2010. Hkrati bo proslava Območnega 
združenja veteranov vojne za Slovenijo – 
Ormož, ob odprtju spominskega znamenja 
za čas osamosvojitvene vojne.
Zahvaljujemo se vam za velik prispevek k 
uspehom in za vaše sodelovanje pri zasta-
vljenih ciljih.

Obnova doma gasilcev  
v Veliki Nedelji

foto:	arhiv	PGD	Velika	Nedelja
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Simona Cvetko za ŽK SV. Marjeta niže Ptuja

V oktobru 2008 smo dobili prošnjo dru-
žine Hrovat za pomoč pri reševanju 

stanovanjske stiske. Pretresljiva vsebina, 
tudi to, da se je vrnila prvorojenka , ki je 
živela v rejniški družini, nas je sodelavce 
Karitas vzpodbudila za pomoč. Tudi na po-
budo domačega župnika, ki je poznal raz-
mere, smo takoj začeli iskati rešitev. Ker 
smo v Župnijski Karitas Sv. Marjeta niže 
Ptuja same sodelavke, smo gradbenika pro-
sile za nasvet. Po ogledu je bilo jasno, da 
nas čaka velika naloga, ker ni bilo možno-
sti dograditve kopalnice in kakega drugega 
prostora, ker je hiška, v kateri so živeli, do-
trajana in življenjsko nevarna. Družina je že 
pred leti začela zidati novogradnjo in imela 
postavljeno klet 6 X 4 m. Gradbenik Zden-
ko Vinkovič iz Gorišnice je velikodušno 
ponudil pomoč del gradnje do strehe. To je 
bila za nas sodelavce res velika vzpodbuda 
in pomoč. Decembra smo po dobrodelnem 
koncertu na Ptuju prosili Dekanijsko Kari-
tas Ptuj – Zavrč za pomoč družini. Prejeli 
smo 1.500,00 EUR. Čez zimo smo aktivno 
iskali donatorje. V začetku marca se je gra-
dnja začela. Domača gospodinja je duševna 
bolnca že od leta 1993 in tudi letošnje leto 
2009 je bila v Psihiatrični bolnišnici Ormož 
od januarja do avgusta. Tako je marsikate-
ra sodelavka župnijske Karitas prevzela 
vlogo hišne gospodinje, saj smo rekli- po 
domače:«Noben delavec, ki dela zastonj, 
ne sme biti lačen in žejen«. Po veliki noči 
smo naredili leseno ostrešje, v prvomajskih 
praznikih pa je bila streha pokrita. V akcijo 
so se vključili tudi sorodniki, sosedje in pri-
jatelji družine. V teku dogajanja mi je kot 
voditeljici postalo jasno, da družina sama 
nikoli ne more dokončati stanovanjskega 

problema.
Sodelavke Karitas so pri delu spremljale 
tri božje kreposti: vera, upanje, ljubezen. 
Sama sem si tudi ob neki priložnosti na 
mapo, ki sem jo imela za dokumentacijo te 
družine, zapisala:
VSAK PROBLEM NAM PONUJA 
PRILOŽNOST,
DA NAPRAVIMO KORAK NAPREJ,
VSAK PROBLEM IMA REŠITEV,
ČE SE NE VDAMO.
Za opravljanje določenega poslanstva pa 
je potrebna volja. Bogu hvala za to milost, 
tudi od sodelavk Karitas, predvsem ge. 
Marjane Belšak, ki se je aktivno vključila 
v »pomoč« družini.
Med akcijo se nismo posluževali medijev. 
Vse donatorje, ki smo jih prosili, smo naj-
prej povabili, da pogledajo razmere, v ka-
terih družina živi, in se tako sami odločijo 
za pomoč. Resnično pravi način, da ljudi 
vzpodbudiš k dobrodelnosti. Poleg različ-
nih obrtnikov in posameznikov smo vzpod-
budili k pomoči tudi Občino Ormož in Go-
rišnico, CSD Ormož, Dekanijsko Karitas, 
Nadškofijsko Karitas,…
 Uspelo nam je. V tednu Karitas, 28.11.2009, 
je domači župnik g. Ivo Holobar blagoslo-
vil novi dom, opremljen s podarjenim po-
hištvom. Po vodenih zapisih je sodelovalo 
41 donatorjev, ki so po prošnjah in pobu-
di ŽK darovali ovrednoteno za 18.168,00 
EUR materiala in ovrednotenega dela za 
13.720,00 EUR. Lahko bi rekli okrog 2290 
ur dela. Sodelavke Župnijske Karitas nik-
dar nismo vodile ur časa, ki smo ga porabi-
le za pomoč družini. Zavedamo se, da nas 
je vodila Božja roka.
Bogu hvala tudi za vse ljudi, ki sem jih v 
tem letu spoznala- v luči dobrodelnosti.

ZGODILO SE JE

Družina Hrovat

Nevenka KORPIČ

Ob slovenskem kulturnem prazniku je 
Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, eno-

ta Ormož, postavil v avli Občine Ormož na 
ogled razstavo »Policist Leon svetuje«. V 
okviru projekta Policist Leon svetuje je bil 
na podlagi skupnega sodelovanja Policij-
ske postaje Ormož in Pokrajinskega muze-
ja Ptuj - Ormož, enota Ormož razpisan v 
oktobru 2009 likovno - literarni natečaj na 
teme, ki so bile obravnavane skozi projekt 
POLICIST LEON SVETUJE. Razstava je 
bila postavljena ob koncu likovno-literar-
nega natečaja in bo na ogled do začetka 
meseca aprila. 
Otroci so mali raziskovalci, ki nenehno 
prežijo na priložnosti za spoznavanje sveta 
oz. svojega okolja. Stvari okoli sebe spo-
znavajo z vsemi čuti in jih preskušajo ter 
proučujejo. Njihova vnema in kreativnost 
sta neizmerni, zato jih tudi v muzeju spod-
bujamo in jim omogočamo, da razvijajo 
svoje spretnosti.
Policijska postaja Ormož tudi v letošnjem 
šolskem letu uspešno nadaljuje izvajanje 
projekta »Policist Leon svetuje«. Tako je 
bil v šolskem letu 2009/10 v okviru tega 
projekta, v sodelovanju s Pokrajinskim mu-
zejem Ptuj – Ormož, enoto Ormož, orga-
niziran likovno – literarni natečaj na temo 
»»Policist Leon svetuje«. Na natečaju so 
sodelovali otroci posameznih vrtcev in šol 
z območja, ki ga pokriva Policijska posta-
ja Ormož, s svojimi likovnimi/literarnimi 
deli na temo, kako policist Leon svetuje: 
kako varno prečkati cesto, se varno peljati 
s kolesom, biti pripet z varnostnim pasom 
v avtu, imeti čelado na glavi, se varno smu-
čati… Cilj natečaja je bil osveščati otroke 
o varni udeležbi v cestnem prometu in pro-
metu nasploh in jih spoznavati z drugimi 
situacijami. Opozorilo, da nevarnosti v ce-
stnem prometu prežijo vsepovsod in da lah-
ko k večji prometni varnosti in zmanjšanju 
števila prometnih nesreč z večjo previdno-
stjo in strpnostjo na cestah prispevajo prav 
vsi udeleženci cestnega prometa, je bil prav 

tako cilj natečaja. Varnost otrok je odvisna 
tudi od ravnanja in vzgoje staršev, saj je 
obnašanje in ravnanje otrok v cestnem pro-
metu odvisno tudi od njihovega poznava-
nja in spoštovanja prometnih pravil. Otroci 
vsekakor sodijo v skupino t. i. »šibkejših 
prometnih udeležencev, ki se zelo redko po-
javljajo kot povzročitelji prometnih nesreč, 
sodijo pa med najranljivejše udeležence v 
cestnem prometu«.
Povezovanje skozi sodelovanje je eno od 
vodilnih načel projekta, ki s svojimi aktiv-
nostmi spodbuja integracijo vrtcev in šol z 
institucijami v okolju. Muzej ima pri tem 
povezovalno vlogo, saj mu ta in podobni 
projekti nudijo priložnosti za povezovanje 
in sodelovanje skozi skupne dejavnosti, s 
tem pa hkrati gradi temelje za ustvarjalnost 
in prijaznejšo prihodnost. Z natečajem in 
razstavo smo želeli širiti poslanstvo svoje-
ga muzejskega dela, da lahko kljub različ-
nemu delu s skupnim ciljem spodbujamo 
ustvarjanje, druženje in sodelovanje na na-
šem območju.
Na likovno-literarni natečaj so se v lepem 
številu odzvali otroci in učenci iz vrtcev in 
šol širšega ormoškega območja. Odzvali so 
se tri šole in dva vrtca. Prispelo je več kot 
150 likovnih del na papirju v najrazličnejših 
tehnikah in 10 literarnih prispevkov. Dela 
so sad ustvarjalnosti in dobrih idej otrok. 
Otroci so se v okviru projekta srečevali s 
temami iz prometa, varnosti… V okviru li-
kovno-literarnega natečaja so otroci/učenci 
nato v različnih tehnikah upodobili svoje 
videnje vsebin, ki so sestavni deli projekta.
Dela otrok in učencev so razgibana in zelo 
odkrita tako v primerih, kjer lahko zaznamo 
izvirne ideje, in tudi na mestih, kjer lahko 
pri mladih avtorjih opazimo, da gre za že 
naučen likovni jezik. Tematsko so se nji-
hova dela navezovala na vsebino projekta 
»Policist Leon svetuje«. Otroci so v glav-
nem risali z lesenimi barvicami, nekateri 
pa tudi z voščenkami, vodenimi barvicami, 
s temperami. Na risbah so največkrat upo-
dabljali policista Leona. Sicer pa so domi-
šljiji najpogosteje prepustili prosto pot, kar 
so dokazovali tudi prispeli in razstavljeni 
izdelki. Razstavo smo dopolnili s preven-
tivnim in z ostalim gradivom, povezanim z 
varnostjo v cestnem prometu.
Likovnih/literarnih del nismo vračali av-
torjem. Ostala so v arhivih Pokrajinskega 
muzeja Ptuj- Ormož, enote Ormož in Po-
licijske postaje Ormož za namene razstav 
in promocije varnosti ter likovno/literarne 
kulture mladih.

»Policist Leon svetuje« 
Razstavna dela likovno literarnega natečaja.

Razstava	Policist	Leon	svetuje,	foto	HOST	Ormož

Franja Čeh, Jelka Zabavnik

Tudi letošnje leto bo zaznamovano z 
neugodno gospodarsko situacijo, zato 

predvidevamo, da se bo povečala tudi 
brezposelnost.
Danes veliko ljudi ostaja brez dela zaradi 
odpovedi pogodbe o zaposlitvi iz poslovne-
ga razloga, stečaja ali likvidacije podjetja. 
Kot presežni delavci se znajdejo v situaciji, 
ko večinoma ne vedo, kako naprej. Ravno 
z namenom prve podpore osebam v postop-
ku izgubljanja zaposlitve deluje Sklad dela 
Spodnje Podravje, s sedežem na Ptuju. Že 
v lanskem letu, ko je bil velik porast brez-
poselnosti, so se v sklad dela vključili pre-
sežni delavci, in to predvsem tisti, ki so se 
odločili, da se ne bodo prepustili brezizho-
dni situaciji, ampak se želijo čim hitreje vr-
niti v zaposlitev oziroma si zadati cilj ostati 
zaposljiv in aktiven na trgu dela.
Sklad dela nudi individualne in skupinske 
oblike informiranja in svetovanja v info 
točkah, ki bodo organizirane v podjetjih, na 
sedežu sklada dela in na nekaterih občinah. 
Osebe, ki se bodo vključile v sklad dela, 
bodo dobile možnost vključitve v delavni-
co, ki jo izvaja sklad dela. 
V delavnicah bodo dobili napotke, kako se 
prijaviti na Zavodu za zaposlovanje, spo-
znali bodo možnosti in poti do novega dela 
in zaposlitve, si zadali zaposlitveni cilj in 
oblikovali načrt, kako ga doseči. Pomagali 
jim bomo pri pridobitvi osnovnih komu-
nikacijskih veščin in tehnik, potrebnih za 
iskanje nove zaposlitve. Srečali se bomo 
4- krat po uskladitvi termina.

Delavnice bodo potekale na Ptuju in v Or-
možu. V dogovoru z Zavodom za zaposlo-
vanje bodo udeležencem Sklada dela Spo-
dnje Podravje omogočene tudi vključitve v 
druge programe, da se bodo čim hitreje in 
lažje ponovno zaposlili, kar zanje predsta-
vlja tudi določeno prednost.
Vključitev v sklad dela je prostovoljna in 
brezplačna. 
Prve informacije in vpis v sklad dela vam 
nudimo v info točkah na sedežu Sklada 
dela Spodnje Podravje na Ptuju, Aškerčeva 
ulica 1, v ponedeljek od 9.00 do 11.00 ure 
in v sredo od 13.00 do 15.00 ure. Pokličete 
lahko na telefon: 749 34 64 ali GSM: 041 
663 359.
Informativne ure imamo tudi v prostorih 
Občine Ormož, Ptujska c.6 (soba št.15a, 
I.nadstr.), vsak torek od 15.00 do 16.00 ure.
V situaciji, v kateri ste se znašli, niste sami, 
vendar je prvi korak vaš. Sklad dela vam bo 
stal ob strani.

Natalija Fajfar

Je čas, ko se učenci končnih razredov 
osnovnih šol odločajo, kam naprej. Ko 

se jim porajajo različna vprašanja ob misli, 
kaj postati, kakšen ustrezen poklic izbrati, 
v katero šolo se podati. 
Pri vseh teh vprašanjih jim pomagajo tudi 
srednje šole, ko se učenci odpravijo na in-
formativne dneve po različne informacije. 
Pred kratkim je Osnovna šola Ivanjkovci 
svojim učencem omogočila ogled predsta-
vitev srednjih šol kar doma. 
V okviru poklicne orientacije so tokrat že 
tretjič zapored pripravili Tržnico poklicev. 
Seveda je bila namenjena predvsem učen-
cem šole, s poudarkom na učencih tretje 

triade, in tudi ostalim krajanom. Za ostale 
učence s starši je bila tržnica vir informacij 
o srednješolskih programih in možnostih 
zaposlovanja. Predstavilo se je petnajst 
srednjih šol iz Pomurja in Podravja. Svojo 
stojnico so imeli tudi Center za informira-
nje in poklicno svetovanje, Slovenska poli-
cija in vojska. 
V šolski telovadnici se je zbralo veliko 
učencev s starši, ki so z zanimanjem spre-
mljali dejavnosti srednjih šol. 
Tako je Tržnica poklicev pomagala učen-
cem pri lažji odločitvi za izbiro poklica, 
staršem pa dodatno razkrila podrobnosti in 
novosti srednjih šol. 

Tržnica poklicev  
v OŠ Ivanjkovci

Sklad dela na Ptuju
Sklad dela na Ptuju nudi informiranje in svetovanje 
osebam v postopku izgubljanja zaposlitve

Ustanova za  
izvajanje aktivne  
politike 
zaposlovanja

Aškerčeva 1 
2250 Ptuj

Tel.: 02 / 749 34 64 
GSM: 041 663 359
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Milica Šavora, direktorica
Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož 
je osrednja splošna knjižnica, ki opravlja 
javno službo na področju knjižnične de-
javnosti za vse prebivalce območja Občin 
Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž. 
Storitev ormoške knjižnice se poslužujejo 
tudi uporabniki iz drugih občin. Knjižnica 
omogoča obiskovalcem neomejen in brez-
plačen dostop do knjižničnega gradiva in 
informacij v prostorih knjižnice. Brezpla-
čen je tudi vstop na vse kulturno- izobraže-
valne prireditve, ki jih organizira.
Poleg klasičnih nalog, to je izposoje gradi-
va, promocije in spodbujanja branja, sledi 
sodobnim potrebam uporabnikov in zahte-
vam okolja. Prireja kulturne prireditve, kot 
so: literarni večeri, predstavitve knjig in 
pravljične urice za otroke. V okviru Točke 
vseživljenjskega učenja, v kateri posveča 
posebno skrb informacijskemu opismenje-
vanju uporabnikov, organizira tudi strokov-
na predavanja, brezplačne delavnice in je-
zikovne tečaje. Z bibliopedagoškimi urami 
predstavlja svojo dejavnost organiziranim 
skupinam otrok in odraslih, jih vzgaja za 
uporabo knjižničnega gradiva in raznolikih 
storitev knjižnice. Uporabnikom vsesko-
zi nudi brezplačen dostop do interneta ter 
morebitno pomoč strokovnih delavcev pri 
uporabi in iskanju raznih informacijskih vi-
rov. Sodeluje v raznih projektih, namenje-
nih širjenju bralne kulture med mladimi in 
odraslimi uporabniki. Eden izmed odmev-
nejših je Bralna značka za odrasle.
Ormoška knjižnica se ponaša z bogato, 

sodobno in raznovrstno knjižnično zbirko, ki 
jo je sistematično gradila in posodabljala v 
vseh letih svojega obstoja. Knjižnična zbirka 
šteje dobrih 83.000 enot. Več kot 75% gradi-
va ormoške knjižnice je bilo izdanega po letu 
1990, skoraj polovica v zadnjem desetletju. 
V letu 2009 je knjižnica svojo zbirko obo-
gatila s 3.673 enotami novega gradiva. 
Poleg knjig vseskozi posveča veliko po-
zornosti tudi nabavi neknjižnega gradiva, 
tega je v zbirki dobrih 10.000 enot. Bogata 
in kvalitetna zbirka filmskega gradiva in 

glasbenih zgoščenk velikokrat pritegne tudi 
uporabnike od drugod. Gradivo, ki ga knji-
žnica nima v svoji zbirki, si za svoje člane 
izposoja preko medknjižnične izposoje iz 
drugih slovenskih knjižnic, ki so povezane 
v enoten knjižnično-informacijski sistem 
COBISS. Edino tovrstna izposoja gradiva 
je za člane knjižnice plačljiva. 
Vsi obiskovalci knjižnice so deležni brez-
plačnih storitev, kot so npr.: branje revij 
in časopisov, uporaba gradiva v knjižni-
ci, obisk knjižničnih prireditev, dostop do 

svetovnega spleta, posredovanja informa-
cij o gradivu in iz gradiv. Na dom si gra-
divo lahko izposojajo le člani knjižnice. 
Članstvo je za predšolske otroke, šolajočo 
mladino do 18. leta starosti ter brezposelne 
brezplačno. Zaposleni plačajo letno člana-
rino v višini 6,30 €, ostale kategorije čla-
nov pa znižano članarino v višini 3,35 €. 
Izposojevalni rok za knjige je 21 delovnih 
dni, za večino neknjižnega gradiva 3 dni. 
Rok za vračilo gradiva se lahko podaljša 
po telefonu ali preko spletnega COBISS/
OPAC-a. 
V letu 2009 je knjižnica zapisala 33.799 
obiskov. Bibliopedagoških ur in kulturnih 
prireditev se je dodatno udeležilo 1.816 
obiskovalcev. Svojim članom je na dom 
izposodila 102.680 enot gradiva. Izposoja 
gradiva na dom se je v zadnjih treh letih po-
večala za 28%. Zbirko dopolnjuje knjižnica 
sproti, največkrat so novo izdane knjige na 
knjižnih policah že v istem mesecu. Me-
sečne novitete in druge aktualne informa-
cije so na voljo na spletni strani knjižnice: 
http://www.orm.sik.si. 
Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož vas 
vabi k včlanitvi kot tudi izposoji gradiva in 
obisku raznih prireditev. Svoje prostore 
ima v ormoškem gradu. Tako v pritličju 
knjižnice, kjer je čitalnica z glasbeno zbir-
ko, kot tudi v prostorih prvega nadstropja 
gradu z mladinskim oddelkom in oddelkom 
za odrasle vas čaka mavrica novih spoznanj 
in učenosti, kotiček prijetnih in zanimivih 
zgodb, obilica glasbenega in filmskega raz-
vedrila ter prijazni ormoški knjižničarji.

Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož vabi  
v grajske prostore

Maxine Hong King Stone

BOJEVNICA 

Študentska založba Litera iz Maribora vključuje v svoj izbor zanimiva, velikokrat tudi 
prvič prevedena dela iz različnih jezikov, pa tudi dela domačih avtorjev. Skoraj nikoli 
nas ne razočara z izborom, že zato, ker poskrbi za - slovenskim bralcem manj pozna-
ne avtorje, za mnogoterost žanrov, dogajalnih prostorov, zanimivost samih zgodb in 
bogastvo stilov…

Pričujoče delo je eno takšnih, ki postreže s skoraj vsemi prej omenjenimi kvalitetami.

Ameriška pisateljica Maxine Hong Kingstone je otrok kitajskih staršev, priseljencev 
v obljubljeno deželo Ameriko. Rojena je v Ameriki, v začetku druge svetovne vojne. 

Oče si je petnajst let pred prihodom žene našel zaposlitev med »duhovi«, kot pisate-
ljica označuje Američane, Mehikance, tudi zaresne duhove iz materinih pripovedi, 
skratka, Nekitajce. Mati je torej precej pozneje zaživela v svetu tehniziranega okolja 
in »blagostanja«. Zato je ostala veliko bolj povezana s Kitajsko, s tamkajšnjim življe-
njem in zelo predana izročilu, mitom, kar je s spretnim pripovedovanjem prenašala 
predvsem na prvorojeno hčer, pisateljico. Družina živi, tako kot mnoge druge kitajske 
družine, v pravem kitajskem getu, kjer poskušajo svojo kitajsko domovino doživljati 
tudi tukaj, v Ameriki. Otroci, pisateljičini bratje in sestre, obiskujejo ameriško in kitaj-
sko šolo. Zelo težko je zanje živeti v dveh različnih svetovih, sploh, ker jim ameriški 
vrstniki še kako dajo čutiti, da niso njihovi. Prav to je eden glavnih poudarkov v delu. 
Kako zaživeti v popolnoma drugačnem svetu, kako postati Američan in kako ostati, 
kar si, Kitajec. Večna dilema izseljenih ljudi, brezdomovincev, česar je v sodobnem 
svetu čedalje več. 

Delo je členjeno na pet delov, v katerih so zajete zgodbe pisateljičinih sorodnikov, pa 
tudi legenda o ženski iz daljne kitajske preteklosti, ki postane nadvse hrabra borka, 
močnejša celo od moških sobojevnikov. V tem liku je gotovo tudi nekaj pisateljice, 
pozneje znane po prizadevanju za resnično žensko enakopravnost. Samo en del je 
v celoti avtobiografski. V njem spoznavamo mnoge stiske njenega odraščanja, ne-
sprijaznjenje s kitajsko prihodnostjo po materini želji. Pri šestnajstih letih se odloči 
zavzeti svoje mesto v tej tuji, pa že tudi njeni civilizaciji. Odloči se za študij in odhod 
od doma, v katerem je vse preveč tradicionalno kitajskega, kar predvsem vzdržuje in 
zagovarja mati.

Roman je požel v 70. letih preteklega stoletja v Ameriki izredno veliko zanimanje. Po-
stal je eno najbolj branih in analiziranih del, pri študiju književnosti pa pravi študijski 
pripomoček. To zanimanje zanj se je preneslo tudi v današnji čas.

Mikavnost tega branja pa ni zgolj kaj, kje, kdo, ampak tudi kako je delo napisano. 
Žanrsko je zelo razgibano, vsebuje avtobiografsko pripoved, legende, mite in še kaj. 
Stilno nas pritegne z duhovitimi dialogi, z bogatimi opisi zunanjosti in pisateljičinega 
notranjega sveta. Mnoge žalostne in težke življenjske situacije zna omehčati s pravo 
mero humornosti.

Delo toplo priporočam v branje vsem, ki bi radi pogledali v neke druge, daljne svetove 
in s tem morda še bolj vzljubili svoj svet.

      Nadica Granduč 

Knjižnica vam priporoča v branje

foto	Ciril	Ambrož
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KOLEDAR PRIREDITEV – marec, april in maj 2010
MAREC
9., 10. in 11. 3. 2010 od 17. do 20. ure
sejna soba Mladinskega centra Ormož 
Tečaj kaligrafije 
INFO: Mladinski center Ormož, mcormoz@siol.
net, 040-345-281, 02 719 41 41
11. 3. 2010 ob 18.00 uri
zelena dvorana Glasbene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
12. 3. 2010, Miklavž pri Ormožu
Večer z domačimi ansambli 
INFO: KTD Miklavž pri Ormožu, 
www.kdmiklavz-ormoz.si 
12. – 28. 3. 2010, Gostilna Prosnik
Dnevi dalmatinske kuhinje (ob vikendih dnevi dal-
matinske kuhinje s klapo Lanterna iz Zadra)
INFO: Gostilna Prosnik, 02 / 740 18 21
13. 3. 2010, Ormož
Plesne migarije - območno srečanje plesnih skupin 
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
13. – 14. 3. 2010
odhod izpred gradu v Ormožu
Na Triglav s Krme (zahtevnost izleta – zelo 
zahteven)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
14. 3. 2010
odhod izpred gradu v Ormožu
Donačka gora (zahtevnost izleta - zahteven)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
17. 3. 2010, Ormož
Ostržkov dan - območno srečanje lutkovnih skupin 
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
17. 3. 2010 ob 16.00 uri
prostori knjižnice Ormož
Pravljična urica 
INFO: Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož, 02/ 
741-55-80, knjiznicaorm@orm.sik.si
20. 3. 2010, odhod izpred gradu v Ormož
Slom – Ponikva (zahtevnost izleta – lahek)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
20. in 21. 3. 2010, Ormož
Igrajmo se gledališče - območno srečanje otroških 
gledaliških skupin 
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
21. 4. 2010 ob 16.00 uri
prostori knjižnice Ormož
Pravljična urica 
INFO: Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož, 02/ 
741-55-80, knjiznicaorm@orm.sik.si
21. 3. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
Zimski vzpon na Porezen (zahtevnost izleta 
– zahteven)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
23. 3. 2010 ob 9.30
jedilnica Centra za starejše občane Ormož
Koncert ob materinskem dnevu in praznovanje roj-
stnih dni z OŠ Miklavž pri Ormožu
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
25. 3. 2010 ob 18.00 uri
zelena dvorana Glasbene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
25. 3. 2010, Hotel Ormož
Materinski dan
INFO: Hotel Ormož, 02/741 08 30
26. 3. 2010, Ormož
Tradicionalni kramarski sejem na cvetni petek
INFO: Komunalno podjetje Ormož, 02 741 06 40
26. 3. 2010 ob 15.30
jedilnica Centra za starejše občane Ormož
Praznovanje 8. obletnice odprtja doma
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
26. 3. 2010 ob 19.00 uri
telovadnica OŠ Ivanjkovci
Dobrodelni koncert
INFO: OŠ Ivanjkovci, 02 713 80 46, o-ivanjkovci.
mb@guest.arnes.si, www.os-ivanjkovci.si
27. 3. 2010 ob 19.00 uri
cerkev Vseh svetnikov Svetinje 
Koncert ob materinskem dnevu
INFO: PD Zrelo klasje, 031 250 150 
27. 3. in 28. 3. 2010, Ormož
Linhartovi dnevi - območno srečanje odraslih gle-
daliških skupin 
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
Ponedeljki v marcu ob 20.00
telovadnica OŠ Ivanjkovci - Pilates
INFO: Mladinski center Ormož, mcormoz@siol.
net, 040-345-281, 02 719 41 41
Torki in petki v marcu ob 19.00
telovadnica OŠ Kog - Pilates
INFO: Mladinski center Ormož, mcormoz@siol.
net, 040-345-281, 02 719 41 41

Srede v marcu ob 18.30
telovadnica OŠ Miklavž pri Ormožu - Pilates
INFO: Mladinski center Ormož, mcormoz@siol.
net, 040-345-281, 02 719 41 41
Petki v marcu 2010 ob 17.00
zimski bazen na Hardeku
Plavalna šola za otroke od 5. do 11. leta
INFO: Ty-sport, s.p., 070 810 757
Sobote v marcu 2010 ob 17.00
zimski bazen na Hardeku
Vodna aerobika
INFO: DRUŠTVO HOPLA PTUJ, drustvohopla@
gmail.com, 041 590 981 
Vikendi v marcu 2010
Zimski bazen na Hardeku: plavanje, finska savna, 
vodna aerobika, plavalni tečaji
INFO: Komunalno podjetje Ormož, d.o.o., 02/ 741 
06 40
Marec 2010, vinoteka Svetinjska klet
Potopisno predavanje Kluba LAMA iz Ljubljane
INFO: vinoteka Svetinjska klet, 031 391 221
Marec 2010, Ormož
Začetni 30- urni tečaj angleščine 
INFO: Mladinski center Ormož, mcormoz@siol.
net, 040-345-281, 02 719 41 41
Marec 2010, Ormož
Tečaj slovenskega pravopisa
INFO: Mladinski center Ormož, mcormoz@siol.
net, 040-345-281, 02 719 41 41
Marec 2010, Ormož
Tečaj retorike in javnega nastopanja 
INFO: Mladinski center Ormož, mcormoz@siol.
net, 040-345-281, 02 719 41 41
Petki, sobote in nedelje v marcu
od 12.00-18.00, Zidanica Malek
Možnost degustacije in nakupa vin
INFO: Jeruzalem Ormož VVS d.o.o., 02 719 42 
80, 041 294 466
Marec 2010, Hotel Ormož
Kulinarični vikend
INFO: Hotel Ormož, 02/741 08 30
Marec 2010, Hotel Ormož
Nedeljska kosila
INFO: Hotel Ormož, 02/741 08 30
Marec 2010
grad v Ormožu, grad pri Veliki Nedelji
Ogled etnološke zbirke in razstav Pokrajinskega 
muzeja Ptuj - Ormož
Odpiralni čas: ponedeljek - petek: od 8.00 do 15. ure, 
sobota: od 9. do 14. ure, nedelja in prazniki zaprto; izven 
odpiralnega časa ogled možen po dogovoru.
INFO: Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, 02/ 741 72 
90, 02/ 741 72 80
Marec 2010
predavalnica Mostovž v podjetju Fiposor, d.o.o.
Vsak dan med 7. in 15. uro je odprta javna e-točka
Možnost brezplačne uporabe računalnikov in do-
stopa do interneta
INFO: 02/741 61 50

APRIL
1. 4. 2010, Ormož
Igrajmo se gledališče - območno srečanje otroških 
gledaliških skupin
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
2. 4. 2010 ob 9.30
v ustvarjalni delavnici Centra za starejše občane 
Ormož - Barvanje pirhov
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
3. 4. 2010 ob 16.00
jedilnica Centra za starejše občane Ormož
Sveta maša- žegnanje velikonočnih jedi
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
4. 4. 2010 ob 10.00
jedilnica Centra za starejše občane Ormož
Velikonočna maša
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
5. 4. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
Po Stritarjevi poti (zahtevnost izleta – lahek)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
8. 4. 2010, Ormož
Cicido - območno srečanje otroških pevskih zborov
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
11. 4. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
Nanos (zahtevnost izleta – srednje zahteven)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
9. in 10. 4. 2010, 19.30, Dom kulture Ormož
Vaje pri lepi vdovi –gledališka predstava v izvedbi 
KD Dobrava
INFO: KD Dobrava, 02 740 17 99, 041 394 228
15. 4. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
PUMORI-7145 m (zahtevnost izleta – zelo zahteven)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
15. 4. 2010 ob 18.00 uri
zelena dvorana Glasbene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož

INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
16. 4. 2010, Ormož
Diradi čindara - območno srečanje odraslih fol-
klornih skupin
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
17. 4. 2010 Slovenija
OČISTIMO SLOVENIJO V ENEM DNEVU
17. 4. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
Očistimo divja odlagališča (čistilna akcija)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
18. 4. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
Špik Hude police (zahtevnost izleta – zelo 
zahteven)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
20. 4. 2010, od 16.00 do 20.00 ure
kulturni dom v Podgorcih
34. Praznik vina in domačih jedi
Zbiranje vzorcev vina za ocenjevanje 
INFO: TD Podgorci, 041 457 024, 041 960 794
21. 4. 2010 ob 16.00 uri
prostori knjižnice Ormož
Pravljična urica 
INFO: Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož, 02/ 
741-55-80, knjiznicaorm@orm.sik.si
22. 4. 2010 ob 9.30
jedilnica Centra za starejše občane Ormož
Praznovanje rojstnih dni z OŠ Ormož
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
22. 4. 2010 ob 18.00 uri
zelena dvorana Glasbene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
22. 4. 2010, Ormož
Moje pesmi, moje sanje - območno srečanje mla-
dinskih pevskih zborov
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
24. 4. 2010
Športni park Mestna graba Ormož
9. Ormoški mali maraton 
kategorije: ob 10.00: otroški teki (300m, 600m, 1200m),
ob 11.00: 10 km in 21 km.
INFO: Atletski klub Ormož, www.ak-ormoz.si
24. 4. 2010, kulturni dom v Podgorcih
34. Praznik vina in domačih jedi
Ocenjevanje vina 
INFO: TD Podgorci, 041 457 024, 041 960 794
30. 4. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
Čez Pohorje (zahtevnost izleta – srednje zahteven)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
Ponedeljki v aprilu ob 20.00
telovadnica OŠ Ivanjkovci - Pilates
INFO: Mladinski center Ormož, mcormoz@siol.
net, 040-345-281, 02 719 41 41
Torki in petki v aprilu ob 19.00
telovadnica OŠ Kog - Pilates
INFO: Mladinski center Ormož, mcormoz@siol.
net, 040-345-281, 02 719 41 41
Srede v aprilu ob 18.30
telovadnica OŠ Miklavž pri Ormožu - Pilates
INFO: Mladinski center Ormož, mcormoz@siol.
net, 040-345-281, 02 719 41 41
Vsak dan v aprilu, od 12.00-18.00
Zidanica Malek
Možnost degustacije in nakupa vin
INFO: Jeruzalem Ormož VVS, d.o.o., 02 719 42 
80, 041 294 466
April 2010, vinoteka Svetinjska klet
Vinski večer. 
INFO: vinoteka Svetijnska klet, 031 391 221
April 2010, Hotel Ormož
Kulinarični vikend
INFO: Hotel Ormož, 02/741 08 30
April 2010, Hotel Ormož
Nedeljska kosila
INFO: Hotel Ormož, 02/741 08 30
April 2010
grad Ormož, grad pri Veliki Nedelji
Ogled etnološke zbirke in razstav Pokrajinskega 
muzeja Ptuj - Ormož
Odpiralni čas: ponedeljek - petek: od 8.00 do 15. ure, 
sobota: od 9. do 14. ure, nedelja in prazniki zaprto; izven 
odpiralnega časa ogled možen po dogovoru.
INFO: Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, 02/ 741 72 
90, 02/ 741 72 80
April 2010
predavalnica Mostovž v podjetju Fiposor, d.o.o.
Vsak dan med 7. in 15. uro je odprta javna e-točka
Možnost brezplačne uporabe računalnikov in do-
stopa do interneta. INFO: 02/741 61 50

MAJ
1. maj 2010, Vinski hram, Jeruzalem
Prvomajsko rajanje na Jeruzalemu
INFO: Vinski hram, 02 719 45 04
1. maj 2010, Svetinje 
Prvomajsko rajanje na Svetinjah

INFO: Hotel Ormož, 02 741 08 30
1. maj 2010, Svetinje - Jeruzalem 
Prvomajsko popotovanje po vinskih cestah za ko-
lesarje in pohodnike
INFO: TKD Ivanjkovci, 041 775 885
1. 5. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
Ob prvem maju na Jeruzalem (zahtevnost izleta 
– lahek)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
1. 5. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
Paklenica 1 (zahtevnost izleta – zelo zahteven)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
8. 5. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
8. pohod po Ormoški planinski poti (zahtevnost 
izleta – lahek)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
8. 5. 2010, kulturni dom in šotor v Podgorcih 
34. Praznik vina in domačih jedi
Pokušnja ocenjenega vina
Zabava z ansamblom MODRIJANI
INFO: TD Podgorci, 041 457 024, 041 960 794
8. 5. 2010, Ormož
Kdor poje… - območno srečanje odraslih pevskih 
zborov. INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
13. 5. 2010 ob 18.00 uri
zelena dvorana Glasbene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
15. 5. 2010, kulturni dom v Podgorcih, 
34. Praznik vina in domačih jedi
Svečana podelitev priznanj za ocenjena vina s kul-
turnim programom
INFO: TD Podgorci, 041 457 024, 041 960 794
16. 5. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
Raduha in Snežna jama (zahtevnost izleta 
–zahteven)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
20. 5. 2010 ob 18.00 uri
zelena dvorana Glasbene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
28. 5. 2010 ob 9.30
jedilnica Centra za starejše občane Ormož
Praznovanje rojstnih dni z OŠ Velika Nedelja
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
29. 5. 2010, odhod izpred gradu v Ormožu
Kalška gora – Kalški greben (zahtevnost izleta 
– zahteven)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 
041 698 741, http://www.pdrustvo-mmormoz.si/
Maj 2010, OŠ Ivanjkovci
Sklepna prireditev Bralne značke - srečanje z Lu-
cijo Stupica
INFO: OŠ Ivanjkovci, 02 713 80 46, o-ivanjkovci.
mb@guest.arnes.si, www.os-ivanjkovci.si
Maj 2010, vinoteka Svetinjska klet
Glasbeno vinski dogodek
INFO: vinoteka Svetinjska klet, 031 391 221
maj 2010, kapela Centra za starejše občane Ormož
Maše šmarnice. INFO: CSO Ormož, d.o.o.
Vsak dan v maju od 12.00-18.00, Zidanica Malek
Možnost degustacije in nakupa vin
INFO: Jeruzalem Ormož VVS d.o.o., 02 719 42 
80, 041 294 466
Maj 2010, Hotel Ormož
Kulinarični vikend. 
INFO: Hotel Ormož, 02/741 08 30
Maj 2010, Hotel Ormož
Nedeljska kosila
INFO: Hotel Ormož, 02/741 08 30
Maj 2010
grad v Ormožu, grad pri Veliki Nedelji
Ogled etnološke zbirke in razstav Pokrajinskega 
muzeja Ptuj - Ormož
Odpiralni čas: ponedeljek - petek: od 8.00 do 15. 
ure, sobota: od 9. do 14. ure, nedelja in prazniki 
zaprto; izven odpiralnega časa ogled možen po 
dogovoru.
INFO: Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, 02/ 741 72 
90, 02/ 741 72 80
Maj 2010
predavalnica Mostovž v podjetju Fiposor, d.o.o.
Vsak dan med 7. in 15. uro je odprta javna e-točka
Možnost brezplačne uporabe računalnikov in do-
stopa do interneta
INFO: 02/741 61 50

Do 20. 4. 2010 nam lahko posredujete, za brez-
plačno objavo v Koledarju prireditev, podatke o 
prireditvah, ki jih pripravljate v juniju, juliju in av-
gustu 2010, po elektronski pošti tic.ormoz.grad@
siol.net, telefonu 02 741 53 56 ali na naslov Ob-
čina Ormož, Javna razvojna agencija Občine  
Ormož, Kolodvorska cesta 9, 2270 Ormož.
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Rešitev križanke št. 6, december 2009
Vodoravno: aktinij, sredina,tarakan, laseh, či, nin, boji, kalamari, aco, amara, onkraj, 
repa, oktan ilovak, arija, miramar, aker, io, varant, ta, rovt, dietik, kava, kalin, ov, 
šter, samo, mimika, atlas, njuhanec, cal, aar, čuki, ero.
Geslo iz osenčenih polj se glasi: Narava v vaših laseh
Nagrajenci:

nagrada: Mateja PUKLAVEC, Velika Nedelja 6a, 2274 Velika Nedelja1. 
nagrada: Slavko BOBNARIČ, Dolga lesa 11, 2270 Ormož2. 
nagrada: Kristina HORVAT, Žvab 23, 2259 Ivanjkovci3. 

Nagrajencem čestitamo.

MEDVED
Medved je priredil zabavo, povabil je vse 
živali, tudi stonogo! Na zabavi so čakali, da 
pride stonoga. Ko se je znočilo, so se še za-
bavali, ampak kmalu je bilo jutro in vse živali 
so odšle domov. Na vratih pozvoni stonoga. 
Medved ji odpre in jo vpraša: “Zakaj te ni 
bilo ?” Stonoga pa odgovori: “Zakaj pa si na 
vrata napisal, obriši si čevlje ?” 

TAŠČE NA IZLETU
Avtobus tašč se pelje na izlet, zgodi se nesre-
ča in vse umrejo. Zeti nato pripravijo vese-
lico. Le eden tam v kotu ves večer žalosten 
sedi in joče. »Le kaj te muči?« ga vprašajo, 
ko jim je vsega dovolj, »A ti nisi vesel ?« 
»Ne,« jim odvrne, »moja je odpovedala 
izlet.«

NI DOVOLJENO
»Kaj se je zgodilo moškemu, ki se je poročil z 
lepo, svetlolaso in pametno žensko?« 
»Zaprli so ga, saj poroka s tremi ženskami pri 
nas ni dovoljena.«

SPOROČILO
Ves iz sebe pacient vpije v telefonsko slušalko: 
»Šele čez tri mesece bom na vrsti za pregled 
pri zdravniku?! Saj ta čas lahko umrem!« 
Na drugi strani se je oglasil pomirjujoč glas 
medicinske sestre: »Če boste med tem umrli, 
vas lepo prosim, da vaša žena pokliče in od-
pove pregled!« 

ČOKOLADA IN KINO
Janez gre s prijateljico v kino, pred vhodom si 
kupi čokolado, ki jo med predvajanjem odvi-
je in začne grizljati. »A je dobra ?« ga vpraša 
prijateljica.
»Odlična. Škoda, da si je nisi kupila še ti.«
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Občina Ormož
- sonce Prlekije

17. aprila 2010 se bo v Sloveniji zgodil vrhunec največje prostovoljske okoljske akcije 
v zgodovini Slovenije. Ker se tudi v Občini Ormož zavedamo problematike ravnanja z 
odpadki in divjih odlagališč, smo se kot aktivni partnerji pridružili projektu tudi mi. Tako 
bomo 17. aprila s skupnimi močmi delali za uresničitev cilja – odstranitve 20.000 ton 
komunalnih in kosovnih odpadkov, ki kazijo podobo naše občine.
Da bi akcija v Občini Ormož uspela, bo potrebno sodelovanje čim večjega števila prosto-
voljcev, ki bodo popisovali divja odlagališča in organizirali čistilno akcijo. Tako vabimo 
vas, občane, da se pridružite projektu Očistimo Slovenijo v enem dnevu! Več informacij 
najdete na spletni strani www.ormoz.si.

Očistimo Slovenijo  
v enem dnevu!

foto	Marta	Polanič	Rajh,	Trstenik

Foto	meseca



Anica Pevec
Zapis o kulturnem dogodku sodi v praznič-
ni decembrski čas. Ker pa je bila številka 
glasila v decembru 2009 že »polna prispev-
kov«, pišem o njem sedaj. Kljub temu da 
je od dogodka poteklo že precej časa in ni 
več aktualen, pa si vseeno zasluži, da ga 
predstavim.
Tako je bilo na Kogu, v petek, 11.12. 2009. 
Doživeli smo res prijeten večer. Turistično 
in kulturno društvo Kog je sprejelo obisk 
Folklorne skupine KUD DALMACIJA 
DUGI RAT. Skupino je povabila Folklorna 
skupna TKD Miklavž pri Ormožu.
Plesati takšne skupine še nismo imeli prilo-
žnosti videti v živo. Razen neštetih nastopov 

v svoji državi, so nastopili še v številnih drža-
vah Evrope, bili pa so tudi v Mehiki.
Predstavili so kolo iz opere «Ero s onoga 
svijeta«, plese z otoka Korčula, plese iz 
Trogirja in iz Splita.
Med posameznimi spleti plesov so se pred-
stavili še kogovski otroški folkloristi in 
mladinska folklorna skupina iz Miklavža.
Po nastopu so hrvaški plesalci preživeli lep 
večer še ob druženju v kulturni dvorani, 
nato pa so pri svojih gostiteljih na Kogu in 
pri Miklavžu prenočili.
Naslednji dan, v soboto, so si zjutraj ogle-
dali dvorano pri Miklavžu, kjer bodo zve-
čer nastopali, nato pa so se z avtobusom 
odpeljali v spremstvu gostiteljev v Ormož. 
Ogledali so si mesto, seveda tudi ormoški 

grad, ki jim je bil zelo všeč. V gradu jih je 
sprejel ormoški župan.
Po ogledu so se odpeljali nazaj na Kog, 
na degustacijo vin na družinsko posestvo 
PRA-vino Čurin - Prapotnik. Po degusta-
ciji, ki so jo dodobra začutili, so se vrnili 
v Ormož na kosilo( gostišče Prosnik) in se 
potem v poznem popoldnevu pripravili na 
večerni nastop.
Zvečer, 12. decembra, je bila dvorana pri 
Miklavžu nabito polna. Folklorna skupina 
KTD Miklavž pri Ormožu je povabila še 
naslednje skupine:

FS KUD Dalmacija Dugi rat, Omiš• 
Tamburaška skupina iz Cirkulan• 
Folklorna skupina Cirkulane• 
Folklorna skupina Obrež• 
Folklorna skupina Podgorci• 
Miklavški oktet• 
Vokalna skupina AFS Srake• 
Otroške folklorne skupine iz  • 
OŠ Miklavž pri Ormožu
Nagajivca Aljaž Šimunič in  • 
Jure Lukman

Vsaka skupina je pri-
kazala delček iz bogate 
zakladnice kulture svo-
jega okolja. Mnoge smo 
doslej lahko občudovali 
le še po televiziji, sedaj 
pa smo jih videli v živo 
. Res je bilo obilo za-
bave, dobrega ljudske-
ga plesa, petja in iger. 
Posebno zabavna sta 
bila mala šolarja, ki sta 
povezovala program. 
Domača folklorna sku-
pina pa je bila odlična 
kot že tolikokrat, le, 
da smo sedaj spoznali 
še njihovo novo ime. 
Odslej je to FS Metla.  
Tudi prireditveni pro-
stor je bil okrašen s 
številnimi ročno izdela-
nimi brezovimi metla-
mi. Vsi nastopajoči in 
tudi obiskovalci so ob 
odhodu domov prejeli 
simbolično metlico.
Prireditev so pomagali 
izpeljati številni spon-
zorji, prireditev pa je 
nastala po idejni zasno-
vi mag. Leonide Novak, ki vodi FS Metla 
iz Miklavža. 
Nad prireditvijo so bili navdušeni tudi osre-
dnji gostje s Hrvaške, izmenjali so si darila 
in se medsebojno povabili še na podobne 
kulturne prireditve.
Seveda se je večer z njimi še nadaljeval s 
pogostitvijo in z družabnim srečanjem. Noč 
za spanje je bila prekratka, sicer pa, kdo bi 
sploh še spal po takšnem večeru. Naslednji 
dan, v nedeljo, dopoldne so se gostje po-
slovili. Sneg, ki je zapadel čez noč, je dal 
prireditvi še dodaten čar, posebno pa razve-
selil goste iz Dalmacije.
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Ko metla zapleše

Franc Škerlec
V drugem desetletju je že naša gimnazija. 
Res je to v primerjavi z drugimi še komaj, 
toda mladost in mladostno navdušenje je 
tisto, kar nas vodi po začrtani poti. Tlako-
vana je bila z optimizmom in s skrbjo za 
mladi rod, ki je in bo gibalo napredka v na-
šem kraju. Veliko največjih v svoji stroki je 
izšlo iz naših krajev. Res je, da so večino 
šolanja opravili v drugih krajih, toda osnov-
no znanje so dobili doma. Pred desetletjem 
smo dobili možnost, da tudi prvo nadgra-
dnjo šolanja opravimo doma. Mladi ljudje 
iz prvih generacij so sedaj že univerzitetno 
izobraženi, uspešni na zahtevnih delovnih 
mestih, marsikdo prenaša svoje znanje na 
še mlajši rod, nekateri so sredi težkih štu-
dijev doma ali v tujini, veliko jih že ima 
družine. Tako novi rodovi stopajo na svojo 
pot. Vse to iz ormoške gimnazije. Naše gi-
mnazije. Ponosni smo nanjo. 
Šola v kraju je vedno pomenila napredek. 
Še posebej gimnazija. Kaj pomeni izguba 
osnovne šole za kraj, lahko vidimo tudi v 
naši občini in zato toliko bolj razumemo, 
zakaj se povsod borijo za njihov obstoj, 
čeprav šolajo le nekaj otrok. Z izgubo šole 
izgubi kraj ogromno, vendar marsikdo ugo-
tovi to prepozno, saj vrnitve ni več, zaprte 
šole več ne odpirajo vrat za prvotno pleme-
nito poslanstvo.
Tudi zato, ali prav zato, je pomembno, da 
ohranimo našo gimnazijo. Našo zato, ker je 
njen obstoj odvisen le od nas. To ni tovarna, 

ki bi nam jo zaprli tujci. To je naša tovar-
na znanja, ki smo jo odprli zaradi naših 
rodovitnih polj, polnih bogatih pridelkov, 
polnih osnovnega znanja, ki ga bomo v do-
mačem okolju nadgradili. Da je tega znanja 
dovolj, so naši maturanti že dokazali in še 
dokazujejo. 
Ob zaprtju tovarne smo se jezili na tujce. 
Ob odprtju gimnazije smo se veselili zaradi 
naših ljudi in tudi obstoj gimnazije je v nas 
vseh. Odvisen je od pridnih in nadarjenih 
otrok, ki so svoje talente in delavnost doka-
zali in jih potrjujejo v osnovnih šolah naših 
občin. Ni potrebe, da pretiravamo z vpisi 
otrok v gimnazijo, ki imajo druge darove. 
Naj jih izkoristijo in nadgradijo v tehniških, 
rokodelskih in drugih šolah. Prav je, da se 
v gimnazijo vpišejo za to smer sposobni 
otroci in to v domačem okolju, saj je velika 
škoda, da bi razprodajali domače zaklade 
za drobiž navideznega okoliškega blišča.
Dobra je naša gimnazija. Dobra je zato, ker 
je v njej veliko znanja, ki ga zajema vsaka 
generacija. So pa končni rezultati povsod 
odvisni od posameznika, koliko je v inve-
sticijo voljan vložiti. Z boljšim osnovnim 
znanjem je seveda ta rezultat še višji. Tudi 
zato je prav, da v domačem okolju ostanejo 
tisti najboljši, na pa da v soseščini izboljšu-
jejo statistiko. Ob dobrem podajanju znanja 
je tudi to naloga učiteljev in vodstev šol.
Iskreno se veselim polnoletnosti naše 
gimnazije.

Naša gimnazija

Splitski	par

Foto	arhiv	TIC	Ormož

Trogir
vse	fotografije	arhiv	TKD	Miklavž

Splitski	detajl

Končalo	se	je

Sprejem	pri	županu
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Tina Zadravec

»V majhnem mestu so majhne hišice, 
majhni trgi in majhne ulice, majhni avti, 
kamioni, motorji, majhna križišča in se-
maforji. V majhnem mestu so majhne 
palače, majhni parki, v njih majhne klo-
pi, majhne živalce, majhne igrače …« in 
v majhnem mestu se je v majhni šoli in 
v telovadnici ob njej 10. in 11. februarja 
dogajalo nekaj prav posebnega – magič-
nega. Predpustni norčavi čas je Osnov-
no šolo Ormož spremenil v veliko areno, 
učence in učitelje pa v spretne žonglerje, 
skrivnostne čarodeje, zasanjane klovne 
… v prebivalce cirkusa OREMUS.

V sredo, 10. 2. 2010, zjutraj se učenci ob 
prihodu v šolo niso zvrstili v svoje razrede 
kot običajno. Šolska jedilnica je tisto jutro 
sprejela vse učence od 4. do 9. razreda, ki 
so že nestrpno čakali vsak svojega men-
torja. Najprej jih je nagovorila učiteljica 
Alenka Šalamon, idejna voditeljica projek-
ta »CIRKUS«, in jim posredovala še za-
dnje pomembne informacije za potek dveh 

zanimivih predpustno obarvanih dnevov na 
ormoški šoli. Z učiteljema koordinatorjema 
projekta − Dušanko Feguš in Aleksandrom 
Štermanom − je pripravila seznam aktiv-
nosti z učitelji mentorji, h katerim so se 
učenci poljubno prijavljali ves teden pred 
projektom.
Sreda je bila torej dan, ko so učenci aktivno 
ustvarjali v več kot desetih dejavnostih in 
tako ustvarili čisto pravi, a hkrati prav pose-
ben cirkus. Poimenovali so ga OREMUS.
Čeprav si ljudje ob besedi cirkus v misli 
spontano prikličemo areno z dreserjem, s 
poslušnimi konji, z opicami, s tigri, s spre-
tnimi žonglerji in z objokanimi klovni, pa je 
potujoče zabavišče že okrog 3000 let stara 
tradicija, ki so jo poznali že Egipčani. Da-
nes spominja na nemirno življenje artistov 
in cirkuških družin, ki se selijo iz mesta v 
mesto in v svoji areni zabavajo ljudi. Da bi 
se učenci in učitelji lahko pristno vživeli v 
te ljudi in njihovo delo, so se projekta loti-
li celostno. Vsak mentor je učence v svoji 
skupini natančno seznanil z aktivnostjo, ki 
jo je izvajal, ena od skupin pa je ves dan s 
pomočjo literature in interneta raziskovala 
cirkus in njegovo zgodovino. Zanimive iz-

sledke je zbrala in jih bo kot prilogo obja-
vila v prihajajoči številki šolskega glasila 
Ormožanček.
Medtem pa so ostali učenci izdelovali la-
sulje, klobuke in čevlje, trenirali ples, se 
oblačili in vživljali v klovne, izdelovali ho-
dulje in se učili hoje z njimi, se urili v špor-
tno-artističnih točkah, najmlajši učenci iz 
prve triade pa so pripravljali plesne nastope 
na teme: vrtiljak, ples slončkov, padalci in 
ples robotkov. Učenci 2. in 3. triade, ki so 
raziskovalno navdahnjeni, so raziskovali 
tudi vse o cirkuških živalih, njihovi funk-
ciji v cirkusu, razpravljali o tem, ali so vse 
vragolije, ki jih v pravih cirkuških arenah 
uprizarjajo tigri, sloni, konji, opice in druge 
živali, res prikupne spretnosti štirinožnih 
človekovih prijateljev ali pa gre že za mu-
čenje živali, ki se mu mora gledalec upreti, 

saj so živali namesto s po-
zitivno motivacijo dresira-
ne pod prisilo.
Ob tej priložnosti je sku-
pina učencev raziskovala 
tudi vseslovenski projekt 
Rdeči noski, svoje izsledke 
pa v obliki plakatov razo-
besila na panoje ob vstopu 
v športno dvorano, kjer so 
bili naslednji dan v vpogled 
obiskovalcem cirkusa. Na 
tem mestu velja omeniti, 
da se je skupina učencev 

z »rdečimi noski« odločila razveseliti tudi 
varovance Centra starejših občanov Or-
mož. Učenci so naštudirali točko in skupaj 
z žonglerjem ter dvema harmonikašema in 
mentorico razveselili ljudi v domu, pred-
vsem tiste, priklenjene na postelje.
Čeprav so se mentorji dobro pripravili, da 
so lahko učencem predstavili delovanje 
cirkusa z vsemi aktivnostmi, smo na šolo 
povabili tudi zunanje sodelavce – profesi-
onalce, ki so učencem predstavili določe-
ne spretnosti – vsem znani ptujski čarodej 
Marlizz je mlade navdušence naučil kar 
nekaj čarovniških trikov, s katerimi so za-
bavali sošolce in naslednji dan tudi obi-
skovalce cirkusa, brata Malek in Nelej so 
spretni žonglerji in zabavljači, ki so nekaj 
navdušenim učencem razkrili spretnost 
žongliranja, da so naslednji dan pred veliko 
množico obiskovalcev poželi glasen aplavz, 
Petra Pleh pa je pripravljala posebej za to 
priložnost zbrano šolsko ekipo mažoretk, 
ki so se, preoblečene v Pika Nogavičke, 
pokazale občinstvu. 
Naslednji dan – četrtek, 11. 2., je bil za 
učence še prav posebej vesel dan, saj so 
lahko prišli v šolo šele ob 11. uri. Vse do-
poldne je bilo v znamenju priprav za slove-
sno predstavitev projekta – torej za pred-
stavitev cirkusa OREMUS staršem in vsem 
ostalim obiskovalcem. Skupina učencev z 
učitelji je spretno pripravila čisto pravo cir-
kuško areno, v kateri so skupine ves dopol-
dan vadile svoje nastope. 
Ob 15:30 pa se je začelo. Dve statistki sta 
slovesno odgrnili zastor in v areno je ob 
koračnici tolkalske skupine (ki si je prej-
šnji dan izdelala svoja prav posebna tol-
kala) slovesno prikorakal direktor cirkusa 
Oremus, v čigar kožo se je odlično prelevil 
devetošolec Timotej Fafulić. Po slovesnem 

nagovoru je v vmesnih špicah napovedal 
15 točk, v katerih so se predstavili učen-
ci 1 triade s plesom slončkov, robotkov, z 
vrtiljakom, s padalci, za njimi pa še ostali 
cirkuški mojstri: artisti, čarodeji, klovni, 
plesalci, mažoretke, mojstri na hoduljah in 
žonglerji. Jezični cirkuški direktor je skozi 
nekaj več kot uro dolg nastop pisane mno-
žice cirkuških umetnikov spretno popeljal 
številne gledalce, ki so cirkuško tribuno v 
šolski telovadnici dodobra napolnili. Skle-
pna točka in slovo cirkusa OREMUS je 
bila pesem »Če hočeš biti cirkusant«, ki so 
jo zapeli prav vsi učenci ormoške šole in 
tako sklenili program, ki so ga pripravili za 

starše, sorodnike in druge obiskovalce.
Dvodnevna predpustna zabava v obliki 
sproščujočega projekta je bila končana, a 
cirkus OREMUS je ostal v majhnem mestu 
Ormož še vse do pustnega torka, ko se je 
nekaj predstavnikov cirkusa udeležilo pu-
stne povorke po ormoških ulicah in tako 
poneslo del svojih cirkuških spretnosti še 
med tiste, ki so veliko predstavo v cirkuški 
areni na Hardeku zamudili.

ZADNJA STRAN

Cirkus na Osnovni šoli Ormož
Velik dogodek v majhnem mestu
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